邮箱操作手册

目 录

1.	产品分	个绍	3
	1.1.	产品简介	3
	1.2.	产品定位	3
2.	邮箱月	用户使用说明	3
	2.1.	邮箱登录	4
	2.2.	邮箱显示格局	4
		2.2.1. 顶部页面	5
		2.2.2. 左帧菜单页面	5
		2.2.3. 右帧主窗口页面	7
	2.3.	邮箱首页	7
	2.4.	邮件列表显示	8
		2.4.1. 设置	10
		2.4.2. 删除	11
		2.4.3. 举报	11
		2.4.4. 信任	12
		2.4.5. 转移到	12
		2.4.6. 查看	13
		2.4.7. 标记为	14
		2.4.8. 导出选中邮件	14
		2.4.9. 转发选中邮件	14
		2.4.10. 邮件地址浮动显示	15
		2.4.11. 右键功能	15
	2.5.	邮件阅读	16
		2.5.1. 回复	17
		2.5.2. 全部回复	18
		2.5.3. 直接转发	18
		2.5.4. 作为附件转发	19
		2.5.5. 信头显示	19
		2.5.6. 导出邮件	19
		2.5.7. 设置	19
		2.5.8. 附件操作	20
		2.5.9. 快捷回复	20
		2.5.10. 发送状态查询	21
		2.5.11. 召回	22
		2.5.12. 加密邮件	24
	2.6.	写邮件	26
		2.6.1. 设置	27
		2.6.2. 邮件回执	29
		2.6.3. 添加附件	29
		2.6.4. 网络硬盘附件	31
		2.6.5. 发信/回信提醒	32

2.6.6. 邮件自动召回	
2.6.7. 对邮件加密	
2.6.8. 切换编辑模式	
2.6.9. 保存草稿	
2.6.10. 邮件个性签名	
2.6.11. 其它附加功能	
2.7. 邮件审核	
2.8. 邮件监控	
2.8.1. 邮件监控增加	
2.8.2. 邮件监控删除	
2.8.3. 邮件监控修改	
2.8.4. 监控规则启用/禁用	
2.9. 自动召回邮件	39
2.9.1. 自动召回邮件阅读	
2.9.2. 召回详情	
2.9.3. 收件人阅读	
2.10. 邮件搜索	43
2.10.1. 基本搜索	
2.10.2. 高级搜索	
2.10.3. 搜索结果	
2.11. 通讯录	46
2.11.1. 个人通讯录	46
2.11.2. 企业通讯录	52
2.11.3. 邮件列表	53
2.12. 邮箱设置	
2.12.1. 基本设置	
2.12.2. 签名设置	
2.12.3. 来信分类	61
2.12.4. 帐号中心	
2.12.5. 安全锁	69
2.12.6. 反垃圾设置	69
2.12.7. 提醒服务	71
2.12.8. 客户端授权码	75
2.12.9. 邮件夹和标签	76
2.12.10. 多标签设置	
2.12.11. 换肤	79
2.13. 邮箱服务	80
2.13.1. 我的网盘	
2.13.2. 共享网盘	
2.13.3. 自助查询	
2.13.4. 日程管理	
2.13.5. 内部文件	91
2.14. 退出	

1. 产品介绍

1.1. 产品简介

本邮件系统是基于对企业用户需求的深入分析与理解,从系统的安全性、稳定性、高性能、可扩展性以及良好的性能价格比等角度综合分析,为顾客提供的邮件系统解决方案。

主要产品优势包括:邮件管家、无限空间、海外收发、智能反垃圾、实时病毒检测等。

1.2. 产品定位

本邮件系统的定位用户群体面向租用邮件系统和购买邮件系统的用户。

本邮件系统使用用户包括三种角色:

通过客户端连接邮件服务器收发邮件的邮箱用户

登录 Web 页面访问邮件系统的邮箱用户

管理所属邮箱的邮局管理员

客户端邮箱用户指的是使用客户端软件(Outlook、Foxmail)通过 POP3 服务收发邮件的邮箱用户, 增加的反垃圾邮件功能可以为他们减少每天大量的垃圾邮件的骚扰,提高工作的效率;反病毒功能可以有 效的屏蔽绝大多数的病毒邮件。

Web 邮箱用户指的是通过浏览器登录 Web 页面访问邮件系统的邮箱用户,反垃圾和反病毒功能同样 对 Web 邮箱用户有效,在 Web 页面上增加的多样化和个性化的功能为用户提供了更多的选择和更舒适的 使用体验。

邮局管理员指的是管理该公司所属的所有邮箱的网络管理员,简洁的管理操作让管理员方便快捷的管理所属的邮箱,附加的增强功能提供给管理员更多更灵活的邮箱管理方式。

2. 邮箱用户使用说明

邮箱用户登录邮箱系统后,可进行相应模块的功能操作,包括邮箱首页、邮件列表显示、邮件阅读、 写邮件、邮件审核、邮件监控、自动召回邮件、邮箱参数设置、签名设置、来信分类设置、密码修改、个 人信息设置、其他邮箱设置、安全锁设置、黑白名单设置、提醒服务设置、邮件夹和标签设置、监控规则 设置、自助查询服务、退出等。

3

2.1. 邮箱登录

企业邮箱			PC版客户端	语言 ▼
	帐号登录	扫码登录		
	≗ dep 合 密码	@new.2002.cn		
	□ 全程SSL	登录		
		管理员登录		

邮箱用户在浏览器中输入 mail.域名(如 <u>http://mail.test.com</u>)将显示邮箱的登录页面,如下图:

- 可选择帐号登录或扫码登录,已绑定微信的用户可使用微信扫码登录邮箱。
- 选择帐号登录时,在【邮箱名】输入框中输入邮箱名。
- 在【密码】输入框中输入对应的密码,密码区分大小写。
- 点击【登录】按钮,验证通过后进入邮箱。
- 点击【管理员登录】,进入邮局管理员的登录页面。

2.2. 邮箱显示格局

邮箱用户登录系统后显示的格局默认由三大部分组成,邮箱顶部、左帧菜单页面和右帧主窗口页面:

邮箱操作手册



2.2.1. 顶部页面

顶部页面呈现出当前使用本邮箱的用户及邮局Logo,并且提供了常用操作的功能链接,包括设置、帮助、自助查询、退出、多标签等(各功能将在后面有详细的介绍):

ど 企业邮箱	11@168.test.w	gr 管理后台 设置 I	帮助 自助查询 退	出	Q 邮件查找	ų
首页	通讯录	邮箱服务	收件箱	\sim		

- 点击设置、帮助、自助查询、退出分别显示对应页面。
- 多标签:提供多标签开启、关闭选择,可设置固定标签;开启多标签时,则可同时打开收件箱、 写信、阅读邮件、设置等多个标签页面,标签的右侧提供"关闭全部"的快捷按钮,点击则关闭 所有已打开的标签;未开启多标签功能时,只显示当前操作页面和固定标签。

2.2.2. 左帧菜单页面

左帧菜单显示菜单功能链接,包括收信、写信、收件箱、重要邮件、待办邮件、星标联系人、草稿箱、 已发邮件、自动召回邮件、已删除、垃圾邮件、自定义邮件夹、标签、审核箱(可选)、监控箱(可选)、 其他邮箱,点击后右帧显示对应的页面。



- 点击【收件箱】或【收信】打开收件箱的邮件列表标签页面。
- 如果邮箱在线时,不关闭页面,且设置--[收件箱]收到新邮件后设置为"提示"时,此后如果收件 箱再有新邮件到达,浏览器上就会自动检测并及时提醒有新邮件到达;有新邮件到达,在窗口标 题栏及任务栏提示"收到新邮件",显示时间至邮箱下一步操作停止;同时在邮箱页面右下角弹出 新邮件到达提醒框,若不点击关闭提醒框显示时间为5秒自动消失:
 - ◆ 窗口标题栏提示:



- ◆ 自动检查新邮件,刷新左菜单中收件箱的未读数;如果当前页面是邮箱首页,同时刷新首页的未读数。
- 点击【写信】打开写邮件标签页面。
- 正常条件下(非垃圾邮件、非条件转移的邮件)新邮件都将投递到收件箱,并在收件箱旁显示当前有几封新邮件,如图【收件箱(2)】就表示有2封未读新邮件,点击显示收件箱的邮件列表。
- 【重要邮件】用户标记为重要的邮件将被保存在这个邮件夹。
- 【待办邮件】保存标记为待办的邮件,取消标记后则从中移除。
- 【星标联系人】保存与星标联系人的往来邮件,以联系人昵称分别命名邮件夹,方便用户查看。

- 【草稿箱】用于保存草稿邮件。作为草稿的邮件,点击阅读后,提供一个"编辑"按钮,以便继续编辑、发送。
- 【已发邮件】保存已经发送的邮件,点击阅读之后,提供一个"再次发送"按钮,点击可复制原邮件内容来编辑、发送。
- 【自动召回邮件】保存用户发出的自动召回邮件。
- 【已删除】保存删除的邮件,并在后面提供清空按钮。
- 【垃圾邮件】可以对未分类或不明情况的邮件进行存储,用户可根据自己的判断和需要把邮件转移到此,支持一键清空。
- 【自定义邮件夹】用户可创建多级文件夹,用于存放不同用途的邮件。
- "自定义邮件夹"、"标签"、"代收邮件夹"旁边会显示未读邮件总数,可以直观地了解到是否有
 未读邮件,方便查看。
- 如果该邮箱被设置成监控邮箱,邮件夹中还会包含监控箱。
- 如果该邮箱被设置成审核邮箱,邮件夹中还会包含审核箱。

2.2.3. 右帧主窗口页面

此处显示的是具体的功能展示和信息列表,在后面的描述中用户看到的都是这个页面对应不同功能的 详细描述。

2.3. 邮箱首页

方法一: IE 中输入【邮箱地址】=>输入"用户名"和"密码"=>登录显示【首页】 方法二: 点击【首页】链接

邮箱操作手册



- 开启多标签模式下:
 - ◆ 可打开多个 tab 标签页,其中写信页面可同时打开多个;在 tab 标签点击鼠标右键,提供关闭 标签、关闭其他标签、关闭所有标签功能链接。
 - ◆ 除了固定标签外,双击标签可以关闭当前标签。
 - ◆ 标签右方显示下拉菜单,点击【关闭全部】可关闭除已固定的标签外的全部标签,点击【管理标签窗口】进入多标签设置页面;显示当前已打开的所有标签,点击标签可切换至对应页面,带有"•"标识的为当前所在标签,除已固定的标签外其它标签后提供"x"按钮,点击后关闭对应标签
- 显示该邮箱用户名、收件箱图标,点击收件箱图标可进入收件箱查看邮件。
- 显示日历、天气(点击定制可以定制当地天气)、邮局公告。
- 显示最近登录情况,可查看上次登录时间、本次登录 IP 及登录地点。

2.4. 邮件列表显示

进入邮箱=>点击左菜单的邮件夹(收件箱、草稿箱、已发邮件、已删除、垃圾邮件等)=>进入某个邮件夹

		الله الله الله الله الله الله الله الله
□更早(5封)	[产品名称] V2.3版本更新通知 更流畅的协作体验即将上线 完整信息 回复全部 更多 - 🏱 🗍 🕒
	斯利普 3月10日 主题:[产品名称] V2.3版本更新通知 更流 戸	斯利普于 2025-03-10 15:59:16 (星期一) 发给 postmaster;我… 。
	斯利普 2024-12-16 主题:测试下邮箱地址是否有效 口	<mark>尊敬的[用户姓名]:</mark> 感谢您选择[产品名称]! 我们即将在 <mark>2025年3月18日(周二)20:00–22:00</mark> 进行系
	postmaster 2024-11-27 主题:测试内部文件%%% ▶	统升级,本次更新重点优化多设备协同与数据安全能力,助您工作效率提升30%。
	2679250672 2024-10-31 主题:最新的企业通讯录发给我 户	★ 更新亮点速览 智能工作流升级
	南波万 2024-10-31 主题: 欢迎您使用Bossmail企业邮箱! 戶	新增「跨平台文件实时同步」功能,支持PC/手机/平板三端协同编辑 优化模板库检索算法,查找效率提升50%

- 邮件列表显示是否为紧急邮件、是否已读、是否待办、发件人、旗帜、标签、主题、日期、大小、 附件等。
- 列表的邮件时间统一显示为服务器接收邮件的时间;最下方显示翻页键。
- "全选"选择框旁边显示下拉框,点击提供全选、未读、已读、反选、不选的选择操作。
- 在收件箱、草稿箱、已发邮件箱、已删除、垃圾邮件箱、自定义邮件夹、其他邮箱、监控箱提供
 【全部标记为已读】链接,点击后将当前列表中的所有未读邮件全都标记为已读。
- 在邮件列表中点击 图标,可以切换邮件的已读或未读状态;如原来已标记为未读邮件,点击
 图标时会变为已读邮件,再点击图标则标记为未读邮件。
- 在邮件列表中点击 图标,提供在重要邮件和普通邮件之间进行切换的功能;如原来已标记为非 重要邮件,点击图标时会变为普通邮件,再点击图标则标记为重要邮件。
- 提供【回复】、【回复全部】、【删除】、【永久删除】、【转发】、【作为附件转发】、【转移到】、【查看】、
 【标记为】、【更多】、【刷新】等功能按钮,点击可使用对应的功能。
- 点击【回复】、【回复全部】,打开写信页面。
- 点击【删除】按钮,将选中的邮件删除到已删除里,点击【永久删除】将永久删除选中的邮件。
- 点击【转移到】,选择目标邮件箱,将选中邮件转移到指定的邮件箱。
- 点击【查看】可选择查看的邮件类型。
- 点击【标记为】可对选中的邮件进行邮件标签。
- 点击【更多】可选择的操作为:导出选中邮件、转发选中邮件、排序,支持按照日期、主题、发件人、邮件大小对邮件进行递增或递减排序。

2.4.1. 设置

提供快捷设置链接,	点击 🗘 显示下拉菜单		
	布局风格	普通	下方 右方
	列表字体	小字号	大字号
	每页显示邮件数量	10 20	25 30 50
	显示摘要	显示	不显示
	显示头像	显示	不显示
	帐号中心		
	来信分类		
	邮件夹管理		
	更多设置		

- 点击后显示下拉菜单,包括【布局风格】、【列表字体】、【每页显示邮件数量】、【显示摘要】、【帐
 号中心】、【来信分类】、【邮件夹管理】、【更多设置】:
 - ◆ 布局风格:
 - ◆ 可以选择邮件列表布局风格:普通风格、下方预览、右方预览;
 - ◆ 默认为普通风格。
 - ♦ 列表字体:
 - ◆ 可以选择邮件列表字体:小字号、大字号;
 - ✤ 默认为小字号。
 - ◆ 每页显示邮件数量:
 - ◆ 可以选择邮件夹中每页显示邮件数量: 10、20、25、30、50;
 - ◆ 默认为 25 (默认按照邮局管理端邮箱参数设置中的设置显示,后续按照用户/管理员修 改的先后顺序显示)。
 - ◆ 显示摘要:可以选择是否显示邮件正文摘要内容。
 - ◆ 显示头像:可以选择是否显示头像。

- ◆ 帐号中心:点击后进入帐号中心页面。
- ◆ 来信分类:点击后进入来信分类页面。
- ◆ 邮件夹管理:点击后进入邮件夹和标签页面。
- ◆ 更多设置: 点击后进入邮箱设置页面。

2.4.2. 删除

进入【邮件箱】=>在需要删除的邮件前打勾=>点击按钮的"删除"=>邮件删除后保存至已删除

	删除		■▼	新
□更早((4封)			测试下邮箱地址是否有效
		斯利普 主题: [产品名称] V2.3版本更新通知 更注	3月10日 流畅的 🏳	斯利普于 2024-12-16 14
	斯	斯利普 主题:测试下邮箱地址是否有效	2024-12-16 P	提示: 此友件人信息与迪讯
	С	CEO张欣 主题:把最新的企业通讯录发过来	2024-10-31	1
	南	南波万 主题: 欢迎您使用Bossmail企业邮箱!	2024-10-31	T HERRY CONTRACTOR

用户选中要操作的邮件,点击列表下方的"删除",则被选中的邮件将被转移到已删除了,用户可以去已删除里查阅所删除的邮件(误删可取回)。

■ 可以选择一个或多个要删除的选项,或选择左上角的全选框(在框内点击即打勾)。

2.4.3. 举报

进入邮件夹=>在需要操作的邮件前打勾=>选择"举报"=>勾选执行动作,点击"确定"举报此邮件

	举报 转移到→ 查看→	「标记为▼」●多▼	新	
			测试下邮箱地址是否有效	
	斯利普 主题: [产品名称] V2.3版本更新	3月10日 通知 東流畅的 〇	斯利普 于 2024-12-16 14:58:4	6 (星期一) 发给 shilina;我;26
	TTE: [/ HHHH!] * 1/9/00 + 92.5/1		提示:此发件人信息与通讯录不得	F, 切勿随意提供企业通讯录、员
✓ 斯	斯利普 系统提 主题:测试下邮箱地址是	示	×	
□ ☆ C	CEO张欣 主题:把最新的企业通讯	将邮件举报为垃圾邮件 □ 把发件人加入黑名:	:, 感谢您对反垃圾工作的支持 单	1日 - 1前4n1立な ¹ 来たたっ
	南波万			建一相加自通金有
	主题: 欢迎您使用Bossn		确定取消	可能是保密并受相关法律保护

- 用户选择要举报垃圾邮件的邮件,点击"举报"的链接,将该邮举报为垃圾邮件。可勾选"把发 件人加入黑名单"、"永久删除邮件"进行相应操作,同时如该发件人为别名邮箱,也将其真实邮 箱及 from 中声名的邮箱地址一同加入黑名单中。
- "草稿箱"、"已发邮件"、"自动召回邮件"、"监控箱"和"审核箱"没有这项操作。

2.4.4. 信任

E入【垃圾邮件】页面,显示页面:	更多▼ 刷新
□ 今天(1封)	没有选定任何
 ✓ 斯利普 → 新利普 主题:测试下邮箱地址是否有效 	邮件列表区域中

■ 用户选择认为不是垃圾邮件的邮件,点击"信任"的链接,将该邮件作为正常邮件保存到原邮件

夹。

"已发邮件"、"草稿箱"、"监控箱"和"审核箱"没有这项操作。

2.4.5. 转移到

进入【邮件箱】=>在需要转移的邮件前打勾=>在"转移到"下拉框中选择目标邮件箱=>提示"转移 成功"

通讯录	邮箱服务	4	奴件箱	×	设置	× ~
	举报 转移到,	▲ 査看 -	标记为→	更多,	刷新	
有6封未读 全部	设为已读 收件	箱				
□ 今天(2封)	草稿 已发	箱 邮件				
🗹 Alan	已册	除			11:14	~
☑ 主题: R	e: 4545 垃圾	曲时牛			3.87 K	P
🗹 Alan	Alar	1			11:14	
☑ 主题:已	读: 45454			G	1.7 K	P

- 用户选中要操作的邮件,点击列表下方的下拉框,选择目标邮件夹,则被选中的邮件将被转移到目标邮件夹,用户可以进入相应的邮件夹里查阅所转移的邮件
- 可以选择一个或多个要转移的选项,或选择左上角的全选框(在框内点击即打勾)
- 可选择目标为邮箱中除【自动召回邮件】以外的其他邮件夹

2.4.6. 査看





2.4.7. 标记为

进入【邮件箱】=>在需要标记的邮件前打勾=>点击上方"标记为"下拉框=>选择标记类型



■ 用户选中要操作的邮件,点击顶部页面的"标记"下拉框,选择标记类型,标记成功。

2.4.8. 导出选中邮件

进入【邮件箱】=>点击 "更多"下拉框=>选择"导出选中邮件"

■ 用户选中要操作的邮件,点击"导出邮件",将邮件保存到用户的计算机上

2.4.9. 转发选中邮件

进入【邮件箱】=>在转发的邮件前打勾=>点击上方的"转发"=>打开新"写邮件"标签页面



用户选中要操作的邮件,点击顶部页面的"转发选中邮件",则被选中的邮件内容将作为写邮件的 正文编辑框里。

2.4.10. 邮件地址浮动显示

在列表中或者阅读邮件页面, 鼠标移到联系人上方时, 可以查看邮件地址浮动层

[产品名称] 体验即将上	V2.3版本更新通知 更流畅的协作 线
发件人: "斯利	J普" <sleep@new.2002.cn></sleep@new.2002.cn>
收件人: "pos "267	:tmaster" <postmaster@annij.net> ; "斯利皮"<sleepy@new.2002.cn> ; /9250672"<2679250672@qq.com> ; "admin"<admin@jinhuang.net></admin@jinhuang.net></sleepy@new.2002.cn></postmaster@annij.net>
时间:	2 2679250672 ☆ 2679250672@qq.com 副
尊敬的	写信
咸谢你 还	

- 可以查看该联系人的昵称、邮件地址,并提供【写信】快捷功能按钮。
- 点击昵称后的 * ,将联系人标记为星标联系人,可以在邮件夹列表中快速查看与星标联系人的
 往来邮件。再次点击可取消星标。
- 点击【写信】,进入写邮件页面,以该联系人为收件人。
- 点击【邮件往来】自动查找与该联系人的往来邮件。
- 点击【更多】,提供【编辑资料】、【来信分类】、【拒收】选项。

2.4.11. 右键功能

在邮件列表页面,点击邮件行显示右键功能按钮;根据不同邮件夹,显示如下:

日 史平((3到)		
" >	が 単利 主题	ŧ	3月10日
	CEC	回复 武 回复全部	024-10-31
\bigcirc	主题	转发	9
	南	方 作为附件转发	.024-10-31
		标记为已读	
		删除	

根据邮件夹显示不同的右键操作。如在收件箱选择一封或多封邮件,右键功能包括:回复、回复
 全部;转发、作为附件转发;标记为已读、标记为未读;删除。

2.5. 邮件阅读

进入【邮件箱】=>点击需要阅读的邮件主题

通讯录	邮箱服务	收件箱 ×	欢迎您使用Bo>	
回复 🗸 🕸	钹 → 刪除 举报	转移到▼ 标记为	更多▼	< > \$
欢迎您使用B 管理员于 2025	ossmail企业邮箱! -02-09 14:09:50 (星期三)	□ 頁 (5) 发给 我 。		完整信息
亲爱的Sarah 您好!您 洁清爽的操作 您可以到	: 的邮箱已经开通,请您 界面,具有快速稳定的 邮箱设置 中进行查看和	早记您的邮箱地址及密 邮件收发特点,还有更 体验更多邮箱功能,补	?码,并建议您定期更改 逐实用功能,欢迎您你 兄您工作愉快!	如邮箱密码以确保帐号安全。本邮箱提供简 本验使用 !
				Bossmail企业邮箱
快捷回复给: "管	管理员" <postmaster@zzy.cn< td=""><th>>;"Sarah"<sarah@zzy.cr< th=""><th><</th><th></th></sarah@zzy.cr<></th></postmaster@zzy.cn<>	>;"Sarah" <sarah@zzy.cr< th=""><th><</th><th></th></sarah@zzy.cr<>	<	

- 双击要阅读的邮件,打开该邮件的阅读页面
- 邮件阅读标签页可以同时打开多个,方便阅读及其它操作。
- 在邮件阅读页面显示邮件具体内容,包括收件人、发件人、抄送人、邮件主题、邮件正文、附件 列表等,邮件头部默认显示为精简信息状态。

- 导航条中显示设置、回复(下拉包括回复发件人、回复全部)、转发(下拉包括直接转发、作为附件转发)、删除、举报、转移到、标记为、更多等功能链接。
- 邮件主题旁有标记为"重要邮件"、"自定义标签"、"待办"的快捷操作图标[□]、**□**、[□],点击 可以将邮件标记为重要邮件、自定义标签或待办邮件。
- 收件人、抄送人、密送人如果有多个,显示前8个左右,点击"还有*个收件人"展开其他所有联系人;如果在信头中含收件人姓名,则显示收件人姓名+邮箱地址。
- 从本邮箱发送出去的已发邮件中,如果有密送人,则点击邮件阅读时也显示密送人。
- 点击邮件主题右侧的"举报",将阅读的邮件报告给垃圾邮件管理员,可选择是否将发件人加入黑
 名单以及是否永久删除原邮件。
- 邮件中如果有附件,点击附件下方的【下载】可以将此附件下载到本地。
- 写邮件下方提供邮件快捷回复全部的功能。

2.5.1. 回复

进入【邮件正文】=>点击 "回复"下拉框=>选择"回复发件人"=>进入"邮件编辑"页面

发送 保存草稿 预洗 取消 抄送 密送 群发単显 日程邀请 🔅	个人通讯录 企业通讯录
收件人: <pre><sleep@new.2002.cn> ×</sleep@new.2002.cn></pre>	査找联系人 へ
主题: Re: [产品名称] V2.3版本更新通知 更流畅的协作体验即将上线 上传附件 ▼ 网盘附件 发信/回信提醒 (纯文本 電 &	 个人通讯录(2) ✓最近联系人 ▲ Lina 2 2679250672 朋友(0) ⇒ L(0)
======= 2025-03-10 15:03:16 sleep@new.2002.cn在来信中写道: ======= 	示入(0) 同事(0) 业务往来(0) 未分组联系人(0)
 尊敬的[用户姓名]: 感谢您选择[产品名称]!我们即将在2025年3月18日(周二)20:00-22:00进行系统升级,本次更新重点优化多设备协同与数据安全能力,助您工作效率提升30%。 	

原邮件的发件人将显现在写邮件的收件人里。

- 原邮件的主题将显现在写邮件的主题中,并在前面加了个 Re: 以表示此邮件是封回复的邮件。
- 原邮件的内容将显现在写邮件的内容中,并加上回复标志。
- 此页面的其它功能将在写邮件里有详细叙述。

2.5.2. 全部回复

进入【邮件正文】=>点击"回复"下拉框=>选择"回复全部"=>打开"邮件编辑"页面



- 原邮件的发件人将显现在写邮件的收件人里。
- 原邮件的收件人和抄送人将显现在写邮件的抄送人里。
- 原邮件的主题将显现在写邮件的主题中,并在前面加了个 Re: 以表示此邮件是封回复的邮件。
- 原邮件的内容将显现在写邮件的内容中,并加上回复标志。
- 此页面的其它功能将在写邮件里有详细叙述。

2.5.3. 直接转发

进入【邮件正文】=>点击"转发"下拉框=>选择"直接转发"=>进入"邮件编辑"页面

- 原邮件的主题将显现在写邮件的主题中,并在前面加了个 Fw: 以表示此邮件是封转发的邮件。
- 如果原邮件有附件,则附件也会在附件区中体现出来,一起被转发。

- 原邮件的内容将显现在写邮件的内容中。
- 此页面的其它功能将在写邮件里有详细叙述。

2.5.4. 作为附件转发

进入"邮件正文"=>点击"转发"下拉框=>选择"作为附近转发"=>进入"邮件编辑"页面

首	Ð	通讯录	邮箱服务	作为附件转发 × 🔨			
发送	保存	第6 预览 取消	抄送 密送	群发单显(日程邀请	0	个人通讯录	企业通讯录
收件人:						查找联系人	a)
主题:						个人通讯录(2)	
C	上传附件 -	図 <u>細附件</u> 发信	(回信提醒)	ئ ة	ŧ文本	~ 最近联系人	
0	测试卜手动台	[回22.eml (4.99 KB) 删掉	余			🚺 Lina	
8 % 1			Ĕ Ħ HE HE KE	🗉 🗛 🗛 📟 💥 🗮 🙂		2 267925	0672
						朋友(0)	
-						亲人(0)	
						同事(0)	
						业务往来(0)	

- 原邮件包含的所有信息将以*.eml的格式作为附件显示在附件区中。
- 此页面的其它功能将在写邮件里有详细叙述。

2.5.5. 信头显示

进入【邮件正文】=>点击 "更多"下拉框=>选择"信头显示"

- 用户点击"信头显示",弹出新页面显示邮件信头。
- 邮件信头显示邮件头部的详细信息,包括收件人、发件人、主题、发送时间、转发路径等。

2.5.6. 导出邮件

进入【邮件正文】=>点击 "更多"下拉框=>选择"导出邮件"

■ 用户选中要操作的邮件,点击"导出邮件",将邮件保存到用户的计算机上

2.5.7. 设置

提供快捷设置链接,点击 🗘 显示下拉菜单

~		$\langle \rangle \phi$
默认显示	完整信息	精简信息
移动/删除邮件后	读下一封	返回列表
更多设置		

- 点击后显示下拉菜单,包括【默认显示】、【移动/删除邮件后】、【更多设置】:
 - ◆ 默认显示:可以选择邮件头部信息的默认显示状态,包括完整信息、精简信息。
 - ◆ 移动/删除邮件后:可以选择当前移动或删除当前邮件后的操作,包括读下一封、返回列表。
 - ◆ 更多设置: 点击后进入邮箱设置页面。

2.5.8. 附件操作

进入【邮件正文】=>附件列表右侧提供相关操作按钮



- 当附件多于1个时提供下载全部附件的功能。点击下载全部将以压缩包的格式下载。
- 支持图片、Word、Excel、ppt、txt、pdf等格式文档在线预览。
- 点击单个附件列表下方的下载链接可以下载该附件。

2.5.9. 快捷回复

进入【邮件正文】=>在邮件阅读页面下方提供快捷回复功能=>快捷回复=>输入内容点击发送

快捷回复给: "管理员"<postmaster@zzy.cn>;"Sarah"<sarah@zzy.cn>

(图一)

送	2	
	<i>1</i> ,	
		の換到完整写信模式

(图二)

- 点击快捷回复点显示页面如(图一);点击后显示如(图二)。
- 快捷回复相当于"回复全部"功能。
- 进入收件箱、审核箱、自定义邮件夹的邮件阅读页面提供该功能。
- 在文本框中可以输入回复内容,点击【发送】按钮发送该邮件,发送完毕弹出发送成功提示,点 击确定后返回当前阅读页面。
- 点击【切换到完整写信模式】进入回复邮件页面,输入字段同步复制在编辑邮件的编辑文本框。

2.5.10. 发送状态查询

打开已发邮件箱中的邮件,可以查看最近 30 天的邮件的发送状态

再次发送	>
收到新邮件时 □ ■	完整信息
我 于 2024-11-05 09:29:25 (星期三) 发给 Alan 。 查看2个附件	
■ 发送状态: 发送成功 [查看详情]	

点击查看详情,显示查看详情结果

☑ 发送状态:		
收件人	发送状态	时间
alan@alan.young	🖙 成功到达对方邮箱	2024-11-05 09:29:27 (星期三)

- 可以查看最近 30 天的本邮箱发送出去的邮件发送状态;从其它邮件夹转移到已发邮件夹的本邮箱 发送出去的邮件 30 天内的也显示发送状态。
- 收件人列表显示该封邮件所有收件人、抄送人和密送人。
- 发送状态包括发送成功、部分发送成功、发送中、发送失败,点击[查看详情]可在下方展开详细 发送状态,点击[刷新]即时更新状态,点击[隐藏详情]收起详细发送状态。

2.5.11. 召回

双击查看邮件,进入【邮件正文】,点击【召回】按钮,弹出召回邮件提示框

再次发送	▼ 转发 ▼ 删除 转移到▼	标记为▼ 更多▼		$\langle \cdot \rangle$ ¢	
Fw:关于元旦放假的通知					
我于 2025-02-09 16:30:26 (星期三) 发给 keful 。					
↔⊠ 召回状态:未执行召回	[隐藏洋情] [刷新] [召回]				
收件人	对方邮件状态	召回状态	召回时间		
kefu1@zzy.cn 未读 未召回召回					

- 此处针对可以召回的邮件是指:本邮箱发送出去的收件人、抄送人或者密送人包括本邮局邮箱地 址的、且有保存在邮箱中的(包括保存在已发邮件夹和其它邮件夹)、并且非在写邮件页面设置了 "邮件召回"的邮件。
- 仅尝试发往内部邮箱、内部邮件列表、邮箱别名的邮件,不支持从其他邮箱召回。
- 召回结果返回提示。
- 召回成功,对方的邮件将被清除,并得到该邮件已被召回的提示邮件。
- 召回的结果将返回召回状态,并显示在该邮件阅读页面;召回结果有四种状态:召回成功、召回 失败、部分邮件召回成功、未执行召回。
- 召回列表包括收件人、对方的邮件状态、召回状态、召回时间
 - ◆ 收件人显示该邮件的所有收件人,包括抄送、密送人。
 - ◆ 对方的邮件状态根据服务器上该邮件的状态显示,包括:未读(包括已读后标为未读)、对方
 已阅读、对方邮箱为非内部邮箱、未到达对方邮箱或已被对方删除。
 - ◆ 召回状态包括:已召回、未召回、不支持召回。
 - ◆ 收件人为内部邮箱、或者内部邮件列表、或者内部邮箱别名,召回状态为未召回的邮件支持 召回。
 - ◆ 收件人为内部邮箱、或者内部邮件列表、或者内部邮箱别名,对方的邮件状态为未到达对方
 邮箱或已被对方删除的邮件不支持召回。
 - ◆ 收件人为非内部邮箱邮件不支持召回。
- 点击【召回】,弹出召回提示框:

系统提示		×
? 第 1. 从 2. (3.	确定要召回此邮件吗? 件召回说明: 仅尝试发往内部邮箱、内部邮件列表、内部邮箱别名的邮件,不支持 其他邮箱召回。 仅支持召回发送未超过15天的邮件。无法召回对方保存在邮件客户端 如Outlook、Foxmail)的邮件。 . 召回成功后,对方的邮件将被清除,并得到该邮件已被召回的提示。	
	确定取消	

- ◆ 点击【确定】按钮开始执行召回。
- ◆ 点击【取消】不召回并关闭当前提示框。
- 召回后返回召回结果提示:

召回结果		
收件人	对方的邮件状态	召回状态
sales@new.2002.cn	未读	已召回
wgr@new.2002.cn	未读	已召回
liaobh@new.2002.cn	未读	已召回
duobumen@new.2002.cn	未读	已召回
		确定

- ◆ 召回结果列表包括收件人、对方的邮件状态、召回状态。
- ◆ 召回状态包括:已召回、未召回、不支持召回。
- ◆ 点击【确定】关闭当前提示框。
- ◆ 召回结果同时显示在该已发邮件的阅读页面。

- 打开已发邮件箱中的邮件,可以查看该邮件的召回状态。
- 召回成功,对方的邮件将被清除,并得到该邮件已被召回的提示邮件。
- 如果邮件为非本邮箱发送出去的已发邮件,而是从别的邮件夹转移邮件到"已发邮件",不支持召
 回。

2.5.12. 加密邮件

2.5.12.1.Bossmail 用户收件人阅读

当 Bossmail 邮箱收件人用户进入加密邮件阅读页,显示页面:

回夏 - 转发 - 删除 举报 转移到- 标记为- 更多-	
请解密后查看 🏳 📔	完整信息
Sarah 于 2025-02-09 16:51:01 (星期三) 发给 我 。	
<mark>请输入邮件密码:</mark> 确定 这是一封从 Sarah <sarah@zzy.cn>邮箱发出的加密邮件,需要解密才能阅读。 您可以通过电话、短信或者其他方式向发件人索取密码。</sarah@zzy.cn>	
快捷回复给: "Sarah" <sarah@zzy.cn>;"postmaster"<postmaster@zzy.cn></postmaster@zzy.cn></sarah@zzy.cn>	

- 该页面为 Bossmail 邮箱用户收件人的初始阅读页。
- 邮件未解密时:
 - ◆ 邮件主题及头部信息显示与普通阅读页一样;
 - ◆ 不显示附件信息;
 - ◆ 提供输入邮件密码文本框;输入密码;
 - ◆ 点击【确定】按钮,对输入的邮件密码进行验证。密码正确,则直接在该页面显示原始的邮件阅读页;包括邮件内容及附件。
 - ◆ 下方显示提示信息。
 - ◆ 未解密时对邮件回复、回复全部、转发、作为附件转发时,写信页面不带原邮件信息内容
 邮件解密后:
 - ◆ 直接在该页面显示原始的邮件阅读页;包括邮件内容及附件;

- ◆ 记录本地 cookie,下次进入该页面无需输入邮件密码;无 cookie 时需要输入密码。
- ◆ 解密后对邮件回复、回复全部、转发、作为附件转发时,写信页面带原邮件信息内容;与普通邮件回复相同。

2.5.12.2.非 Bossmail 用户阅读

当非 Bossmail web 邮箱用户进入加密邮件阅读页,显示页面:



- 该页面为非 Bossmail web 邮箱用户收件人的阅读页。
- 邮件主题及头部信息显示与普通阅读页一样。
- 不显示原始附件信息;将该整封邮件包括正文和附件信息打包为一个加密后的压缩文件作为附件。
- 解密方法:用户将附件下载到本地,通过解压工具(如7-Zip、WinRAR等)进行解密查看:

	正在从 ENCRYPT_MAIL 压缩文件 C:\Users\Adm. 输入密码	_EML.z	
	为加密的文件输入密码 ENCRYPT_MAIL_EML.eml	E): 消 帮助	
ENCRYPT_M All_EMLzip>	L 后台 (B) 取消	暫停(P) 模式(M) 帮助	ENCRYPT IM All_EML em

【图1】

◆ 附件下载到本地时,即为一个压缩文件【图1】;解压时需要输入密码【图2】;

◆ 解压成功后,即为一封邮件【图3】;可通过本地客户端打开。

2.5.12.3.已发邮件阅读页

再次发送	
请解密后查看 🏳 📕	完整信息
我于 2025-02-09 16:51:01 (星期三) 发给 postmaster 。 查看1个附件	
↔☑ 召回状态:未执行召回 [查看详情][召回]	
☑ 这是一封加密邮件,收件人需要解密才能查看邮件内容。 加密邮件密码为: abc1233	

- 该页面为 Bossmail 邮箱用户已发邮件的阅读页;
- 显示原始的邮件信息及内容;
- 在正文上方显示邮件加密提示信息;如果该加密邮件有在写信时勾选"在已发邮件中显示密码", 则显示该邮件的密码提示;否则不显示密码提示。

2.6. 写邮件

进入邮箱=>点击"写信"按钮(或进入邮件编辑页面)=>输入邮件内容

1	发	K 保存草稿 预览 取消 抄送 密送 群发单显 日程邀请	个人通讯录	企业通讯录
45	7件人:	Lina <shilina@new.2002.cn> ×</shilina@new.2002.cn>	查找联系人	a)
E	题:		个人通讯录(3)	
		上传附件 ▼ 网盘附件 发信/回信提醒 43文本	~ 最近联系人	
	8 X	□ □ F, A, B I U AN ## E E E E E E E E A, A, ∞ ※ ♥ ♥ □ m A	n newa	
			🙆 Lina	
			2 2679250	0672
			朋友(0)	
			关人(0) 日本(0)	
			回事(0) 业务往来(0)	
		>	未分组联系人(0)
4				
191	名:[不使用▼ 陰磁选项 ☆		
C	「紧急			

- 收件人不可为空。
- 抄送人和暗送人为可选填项,点击"抄送"/"密送"显示输入框;其中抄送人将会在所有接收此 封邮件里显示,暗送人则不会被显示。
- 如果邮件主题为空,在邮件发送时会进行提示,收件人收到的邮件主题显示为"无主题"。如果有 上传附件,则会将第一个附件名称作为邮件主题。
- 如果邮件正文为空,在邮件发送时会进行提示。
- 可以勾选"已读回执",要求收件人发送已读回执。
- 用户可以通过点击"上传附件"按钮从计算机中选择附件添加到邮件中,附件添加的个数不限制;
 单个附件大小不能超过100M,总大小不大于100M;可以对添加的附件进行删除等快捷操作。
- 支持邮件审核功能,需要审核的邮件将提交到审核人的邮箱中,经审核通过后发出。

2.6.1. 设置

提供写信快捷设置链接,点击 🗘 显示下拉菜单

抄送 密送	(群发单显)
自动保存草稿	开启
发信后保存到已发邮件	开启
发信后保留草稿箱中的原邮件	(关闭
回复时加入原文	开启
回复时加入原附件	(対)
转发时加入原文头部信息	开启
回复/转发时主题前缀	>
签名设置	
更多设置	

- 下拉菜单包括【自动保存草稿】、【发信后保存到已发邮件】、【发信后保留草稿箱中的原邮件】、【回 复时加入原文】、【回复时加入原附件】、【转发时加入原文头部信息】、【回复/转发时主题前缀】、
 【签名设置】、【更多设置】:
 - ◆ 自动保存草稿:可以选择写信时是否自动保存草稿;默认为开启。
 - ◆ 发信后保存到已发邮件:可以选择发信后是否保存到已发邮件;默认为开启。
 - ◆ 发信后保留草稿箱中的原邮件:可以选择发信后是否保留草稿箱中的原邮件,默认为关闭。
 - ◆ 回复时加入原文:可以选择回复时是否加入原文;默认为开启。
 - ◆ 回复时加入原附件:可以选择回复时是否加入原附件;默认为关闭。
 - ◆ 转发时加入原文头部信息:可以选择转发时正文是否加入原邮件头部信息;默认为开启。
 - ◆ 回复/转发时主题前缀:
 - ◆ 可以选择回复/转发时是否增加主题前缀:增加(回复:/转发:)、增加(Re:/Fw:)、不增 加前缀; 默认为增加(Re:/Fw:);
 - ◆ 此处设置仅针对用户的手动回复、转发有效。
 - ♦ 签名设置:点击后进入签名设置页面
 - ◆ 更多设置: 点击后进入邮箱设置页面

2.6.2. 邮件回执

进入"邮件编辑"页面=>勾选"已读回执"

- 若需邮件已读回执,则勾选"已读回执"
 - ◆ 可以在【邮箱设置-写信设置-选择已读回执】,设置默认是否勾选
- 邮件在对方进行邮件阅读的时候,弹出一条提示信息,如下图:

系统提示		
?	发件人希望得到该邮件已经被阅读的消息, 发送此回执消息	您是否现在就
	确定	取消

- 当对方点击"确定",则可以收到其已阅读此邮件的回执信。
- 当对方点击"取消",则此邮件将不发送回执。
- 所接收的回执信的内容格式如下:显示有收件人、邮件主题、发送的时间和显示在对方邮箱里的时间,如下图:

回复	$<> \mathbf{\dot{\Phi}}$
已读: 如需咨询可以联系我 🏳 📕 🛛	完整信息
石黎娜 于2021-07-13 14:08:07 (星期二) 发给 我 。	
"shilina@zzy.cn"在2021—07—13 14:08:07阅读了您发送的主题为"如需咨询可以联系我"	的邮件
快捷回复给: "石黎娜" <shilina@zzy.cn></shilina@zzy.cn>	

2.6.3. 添加附件

进入【邮件编辑】页面=>点击"上传附件"选择需要上传的附件=>点击"打开"按钮

打开					×
	面	~	◘ 在 桌面 中搜索		م
组织 ▼ 新建文件夹			-	• •	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	名称	日期	类型	大/ ^	
★ 快速访问	🗋 EDM - 用户需求整	2025/1/8 8:44	DOCX 文档		
→ WPS云盘	🗋 2025开发内容.docx	2025/1/8 8:45	DOCX 文档		
	到知名作家的帮助中	2025/1/10 11:11	文本文档		
此电脑	一 来客crm.txt	2025/1/13 18:05	文本文档		
🔰 3D 对象	邮件搬家补充说明	2025/1/17 17:02	文本文档		
🖷 视频	指纹.txt	2025/1/20 11:48	文本文档		
■ 图片	一些想法.txt	2025/2/11 11:13	文本文档		洗择要预
🔮 文档	🛐 2025-todo-list (2025/2/19 15:03	XLS 工作表		的文件。
	■ 邮箱接入DeepSee	2025/3/6 18:09	文本文档		
	🛐 AI小助手 20种语言	2025/3/17 9:22	XLSX 工作表		
	差点忘了.txt	2025/3/21 8:49	文本文档		
	新建文本文档.txt	2025/3/21 8:52	文本文档		
🏣 系统 (C:)	登录设备管理-验收	2025/3/21 8:53	文本文档		
🕳 软件 (D:)	🌞 未绑定-新设备.png	2025/3/24 16:20	IrfanView PNG Fi		
🔜 学习 (E:)	🎇 已绑定-新设备.png	2025/3/24 16:21	IrfanView PNG Fi	~	
备份 (F:)	< <			>	
文件名(N):			~ 所有文件 (*.*)		~
			打开(0)		取消

- 单封邮件附件大小总数不能超过 100M。
- 单封邮件附件个数不限制。
- 单封邮件单个附件大小不能超过 100M。
- 可使用 Shift 或者 Ctrl 一次选择多个附件进行批量上传。
- 点击上传附件旁边的下拉按钮,可以选择拖拽上传附件:

发件人: admin <admin@new.2002.cn> +</admin@new.2002.cn>
收件人: admin <admin@jinhuang.net> ×</admin@jinhuang.net>
主 题:
上传附件[100M] ▼ 网络硬盘附件 发信/回信提醒 纯文本
① Undelivered Mail Returned to Sender.eml (4.27 KB) 删除
① ¾ □ □ 𝑘 𝑘 𝑘 𝔄 𝔄 𝔄 𝔄 𝔅 𝑘 𝔅 𝑘 𝔅 𝑘 𝔅 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘 𝑘
将文件拖拽至此区域

- 点击已上传的附件后面的"删除"链接删除该附件。
- 点击【发送】时,如果是写新邮件,邮件正文中包含了"附件"、"Attachment"(不区分大小写)字
 样,却没有上传附件时,弹出提示"您的邮件内容提到附件,但您可能忘记了添加附件,您是否
 继续发送"。

2.6.4. 网络硬盘附件

在【写邮件】页面,可以通过网络硬盘添加附件,点击"网络硬盘附件":

个人网络硬盘							
个人网络硬盘 共享网络硬盘							
路径:个人网络硬盘							
上传新文件							
□ 名称	过期时间						
🔲 1.jpg (36.75 К)							
bell.jpg (97.58 K)							
Snowman.jpg (171.23 K)							
□ 宣传文案参考.doc (60 K)	0.000						
□ 邮箱笔记.txt (241 B)							
() 如果您删除了附件,或者附件已过期,则收件人将无法下载	(1) 如果您删除了附件,或者附件已过期,则收件人将无法下载						
确定 取消	确定取消						

- 您可以选择个人网络硬盘或共享网络硬盘中的文件作为附件,在个人网络硬盘中,可以上传新的 文件作为附件。
- 选择的网络硬盘附件将以链接形式发送。
- 最多可以添加 50 个网络硬盘附件。
- 暂不支持整个文件夹作为附件。
- 若网络硬盘中的文件已过期或者被删除,收件人将无法下载。

2.6.5. 发信/回信提醒

在【写邮件】页面,可以设置发信提醒以提醒收件人,也可以设置回信提醒,点击"发信/回信提醒":

设置发信/回信提醒			
请选择收件人(包括	沙送和密送),发送短信提醒!		
接收人	手机号码	🗌 发信提醒	📄 回信提醒
123@1017.snn	添加手机		
22@1017.test	添加手机		
✓ 本次发送 0 条	逗信通知,您本月剩余的短信数为: 0条。		
	确定 取消		

- 如果管理员为您的邮箱开通了短信提醒功能,您可以填写收件人的手机,并设置发信提醒。邮件 发送后,收件人会收到一条邮件提醒到达短信。短信内容为:"您的邮箱[邮箱地址]收到[发件人] 的邮件,主题是[邮件主题],请及时查收!"
- 若设置了对某个收件人回信提醒,则发送了该封邮件后收到该联系人的首次来信时,邮箱用户绑定的手机或者微信会收到回信提醒。
- 点击列表中手机号码或者[添加手机],可以编辑手机号码,后方提供【保存到个人通讯录】选项;
 手机号码支持电信、移动、联通。
- 输入了手机号码后,选择【保存到个人通讯录】,则输入的手机号码在点击确定后将覆盖原手机号码同步保存在该联系人通讯录资料的手机号码中,不选则不保存,默认保存复选框不选。
- 添加或修改的收件人的手机号码将作为对方接收短信提醒的手机号码。
- 下方提示设置该短信提醒的短信条数和本月剩余短信条数;如图文所示。
- 点击【确定】,操作成功。发送邮件的同时增加的短信提醒也同时起效。

2.6.6. 邮件自动召回

进入【邮件编辑】页面=>点击"邮件自动召回"=>展开邮件自动召回设置=>进行相应的召回设置

)设置阅读次数:	1 🗸			
启用过期时间:	2021 🗸 年 7 🖌 月 1	3 🗸 🗄 [15 🗸 🗸	时 15 ✔ 分	

- 可选择设置自动召回"启用过期日期"、"设定阅读次数"。
- 过期日期以服务器的系统时间为准,不能在当前时间和定时发送时间之前。
- 若设定了阅读次数,则该邮件被阅读规定次数后自动收回;对方打开该邮件进入阅读时提示:"邮件阅读失败,该邮件已过期";阅读次数下拉可选 1~10。
- 设置了过期日期的邮件在发送出去后,到定时的时间自动收回;对方打开该邮件进入阅读时提示:
 "邮件阅读失败,该邮件已过期"。
- 若阅读次数和过期日期都设置,则二者为或关系;二者至少设置一项时即为自动召回邮件。
- 设置了自动召回的邮件发送成功后在自动保存至【自动召回邮件】邮件箱;并在返回写信页面时 【邮件自动召回】旁边显示"已设置";设置了自动保存草稿后,邮件不能保存草稿,不保存至已 发邮件夹。

2.6.7. 对邮件加密

进入【邮件编辑】页面=>点击"对邮件加密"=>展开邮件加密设置=>进行相应的设置

置查看密码:		确认密码:	
	✔ 在已发邮件中显	示密码	

- 提供"对邮件加密"复选框;勾选时下方展开密码设置层。
- 在文本输入框中输入加锁密码和确认密码,查看密码和确认密码必须一致。
- 勾选"保存到已发邮件"时,下方显示"在已发邮件中显示密码";否则不显示;若勾选在已发邮件 中显示密码,则设置的密码在已发邮件中显示;默认勾选在已发邮件中显示密码。

■ 设置加密后,该邮件将以加密邮件的方式发送,收件人需要密码才能查看邮件。

■ 设置加密后,保存到草稿时默认清除邮件密码,在草稿箱中再次编辑时需要重新设置密码。

2.6.8. 切换编辑模式

进入邮箱编辑页面=>用户选择在 HTML 或文本下编辑邮件正文

图一: (HTML)



图二:(文本)



- 默认显示 HTML 编辑模式。
- 用户点击页面的"纯文本"可以切换编辑模式。
- 在 HTML 方式编辑的情况下,用户可以自由给内容添加附属信息,比如颜色、粗细、链接、图片、 对齐等,为用户提供多样的书写形式;并且提供撤销、重做、拼写检查、插入表情的操作。

■ 当从 HTML 编辑切换到文本编辑时,已经被编辑的 HTML 样式将会丢失,提示信息如下:



2.6.9. 保存草稿

进入邮件编辑页面=>编辑邮件=>点击"保存草稿"

发送	保存草稿	预览	取消	抄送 密送 群发单显 🗘
收件人: 26 主 题: 加國	579250672 <267 5答询可以联系我	79250672	@qq.com> ×	
	上传附件[100M]	•) (M#	盘附件 发信/回信提醒	(纯文本)

- 用户点击"保存草稿"把已经编辑到一半的邮件保存到草稿箱里,方便用户保存和日后的修改。
- 为了防止用户编辑的邮件在未保存时因为意外而丢失,默认每10分钟邮件自动保存一次。

2.6.10. 邮件个性签名

进入写信页面,在编辑框下方签名部分选择所使用签名:

- 点击签名下拉框,选择要添加的签名。
- 添加的签名显示在邮件正文的末尾,如果有签名设为是默认的,则每封新邮件打开时候都会自动 在最下方添加此签名。
- 可以选择其他签名标题,原来的签名内容将被替换成新的签名内容。

2.6.11. 其它附加功能

邮件编辑中的附加功能,包括保存到紧急、定时发送:

紧急:默认不勾选;勾选时邮件发送成功后在对方邮件列表的邮件信封旁边显示红色感叹号表示 紧急;不勾选时不显示;对于其他邮箱发送的紧急邮件,也在邮件列表信封旁边显示红色感叹号 表;若该封邮件保存在已发邮件夹,在已发邮件夹中或者转移到其它邮件夹中,也在信封标记旁 边显示紧急标记,如: ^[22]。

■ 定时发送:勾选【定时发送】复选框时显示定时发送邮件界面:

紧急 🗌 已读回执	✔ 定时发送	自动召回	1 对曲科	件加密		
定时发信时间: 2021	▼ 年7	✔月13✔	日 [15]	✔ 时 26	∨ 分	
提示: 定时发送时间	必须晚于当前服	务器时间5分钟。	XE.			

- ◆ 选择的定时发送的日期;
- ◆ 点击【发送】按钮,提示"定时发送设置成功";发送成功后,返回邮件发送成功提示页面;
- ◆ 定时时间以服务器的系统时间为准,不能在当前时间之前;
- ◆ 设置为定时发送的邮件不会被直接发送出去,到定时的时间到时才会被发送。
- ◆ 定时邮件发送成功后,会发送通知信。

2.7. 邮件审核

进入邮箱=>点击左菜单的审核箱=>进入审核邮件夹

	1/1 ~
有1封未读 全部设为已读	核单 🏳 📋 完整信息
□今天(1封)	Sarah 于 2025-02-09 18:03:35 (星期三) 发给 keful 。 查看1个附件
✓ Sarah 2025-02-09 18:03 ☑ 主题:核单 4.02 K □	核单。

- 只有被设置成审核邮箱的邮箱才能看到审核箱。
- 列表显示待审核的邮件,横列包括【发件人】、【主题】、【日期】、【大小】、【是否带附件】。
- 列表提供【审核通过】、【审核不通过】、【发回重改】、【永久删除】、【查看】、【标记为】等操作按钮。
 - ◆ 点击【审核通过】按钮,将邮件重新发送。
 - ◆ 点击【审核不通过】按钮,将邮件删除。
 - ◆ 点击【发回重改】按钮,弹出页面输入重改原因;将邮件重新放到发件人的收件箱,在主题 追加【发回重改】,在正文中增加重改原因;如果发件人不是内部或者别名域,弹出提示信息。
- ◆ 针对被审核箱发送的邮件,审核通过或审核不通过时,可以选择是否"发信提醒发件人";若
 勾选,则直接发送审核结果通知信给发件人,该通知信不再经过邮件管家的约束。
- ◆ 点击【永久删除】按钮,永久删除该邮件。
- ◆ 点击【查看】下拉可选择查看邮件类型,包括全部、已读、未读、发送的邮件、接收的邮件、
 邮件标签类型。
- ◆ 点击【标记为】,下拉显示标记类型,可将邮件标记为不同类型,包括未读、已读、邮件标签等。
- 列表预览方式下双击邮件列表或者普通方式下点击邮件列表,可以显示点击的邮件具体内容。
 - ◆ 头部提供【永久删除】、【审核通过】、【审核不通过】、【发回重改】、【更多操作】等操作链接。

2.8. 邮件监控

进入邮箱=>点击左菜单的监控箱=>进入监控邮件夹

	1/1 ~ 🔅
有1封未读 全部设为已读	核单 🏳 🚺 完整信息
日今天(1封)	Sarah 于 2015-12-09 18:03:35 (星期三) 发给 keful 。 查看1个附件
Sarah 2015-12-09 18:03 ☑< 主题:核单 4.02 K □ 0	核单。

- 只有被设置成监控邮箱的邮箱才能看到监控箱。
- 列表显示收到的监控邮件,横列包括【发件人】、【主题】、【日期】、【大小】、【是否带附件】。
- 列表提供【永久删除】、【转移到】、【查看】、【标记为】、【更多】、【刷新】等操作按钮。
 - ◆ 点击【永久删除】按钮,永久删除该邮件。
 - ◆ 点击【转移到】下拉显示可转移的目标邮件夹;选中目标邮箱可以将选择的邮件转移到目标 邮件夹。
 - ◆ 点击【查看】下拉可选择查看邮件类型,包括全部、已读、未读、重要邮件、邮件标签类型
 - ◆ 点击【标记为】,下拉显示标记类型,可将邮件标记为不同类型,包括未读、已读、邮件标签等。
- 列表预览方式下双击邮件列表或者普通方式下点击邮件列表,可以显示点击的邮件具体内容。
 - ◆ 头部提供【永久删除】、【转移到】、【更多操作】等操作链接。

2.8.1. 邮件监控增加

点击监控箱的设置图标 > 监控箱 + 🖸 =>进入【监控规则】设置页面=>点击"新建"

进入规则编辑页面=>编辑后点击"保存"

监控规则 > 新建	
过滤条件	
发件人包含	⑪
收件人包含 ▼ Rainie	<u> </u>
主题包含	<u> </u>
满足以上所有条件 → 添加条件	
执行动作	
☑ 转移到 收件箱 ▼	
保存取消	

- 增加规则包括: 过滤条件、执行动作;
- 用户可选择的"条件"包括:发件人包含/不包含、收件人包含/不包含、主题包含/不包含;输入
 内容则启用条件,为空则略过该条件。
 - ◆ 关键字最多为 128 个字符长度。
 - ◆ 再次点击【添加条件】增加下方发件人条件项;可选过滤条件;输入关键字,长度控制在128
 (<=);点击删除按钮[□],可删除该条件项。
- 过滤条件关系:可选"满足以上所有条件"和"满足任意一个条件";默认选择"满足以上所有条件"。
- 转移到的邮箱为邮件夹里存在的邮箱,包括收件箱、草稿箱、已发邮件、已删除、垃圾邮件及自定义邮件夹。
- 可以选择关键字匹配模式,默认模糊匹配。
- 点击"确定"按钮,增加成功后返回到监控规则列表页面。
- 点击"取消"按钮,返回到监控规则列表页面。

2.8.2. 邮件监控删除

点击监控箱的设置图标[∞] =>进入【监控规则】设置页面=>点击"删除全部"或来信分类规则操作选 项"删除"按钮>提示"你确定要删除吗"=>点击"确定"按钮

- 可以对单个选项进行删除,点击选项操作栏的"删除"按钮即可;
- 可以一次删除所有选项,点击列表右上角的"删除全部"按钮即可;
- 删除前都会弹出删除确认框,成功删除后将刷新监控规则列表页面。

2.8.3. 邮件监控修改

进入【监控规则】设置页面=>点击"修改"按钮=>进入规则设置页面=>修改内容=>点击"保存"

- 可以对单个选项进行修改,点击选项操作栏的"修改"按钮,进入监控规则设置页面,编辑修改
 内容
- 修改相关的项可参见"邮件监控增加"的相关说明。
- 点击"保存",完成修改;点击"取消"取消修改,返回到监控规则列表页面。

2.8.4. 监控规则启用/禁用

进入【监控规则】列表页面=>选择将要启用或者禁用的规则=>点击相应的功能按钮

- 点击规则的启用/禁用图标切换规则状态;
- 规则被禁用后,即该规则不生效。

2.9. 自动召回邮件

进入邮箱=>点击左菜单的自动召回邮件=>进入自动召回邮件夹

	永久删除 刷新				1/1 ~	Ф
日今天(1封)		*	自动召回邮件	完整	信息
	sarah	2025-02-09 18:17		我于 2025-02-09 18:17:51 (星期三) 友鉛 sarah 。		
424	王题:日初召回即件	1.25 K		↔⊠ 召回状态:未召回 [查看详情][召回]		
				自动召回邮件		

提供永久删除功能;可一次选择一条或者多条记录,点击"永久删除"按钮永久删除选中的邮件;
 删除前弹出删除确认提示:

- ◆ 如果选择的邮件都已召回,则可删除;
- ◆ 如果选择的邮件含未召回的邮件,则不可删除。
- 列表显示收件人、主题、发送日期、邮件状态、附件图标等。

2.9.1. 自动召回邮件阅读

进入自动召回邮件列表页面=>点击将要阅读的召回邮件主题=>进入自动召回邮件阅读页面

永久刪除	
自动召回邮件	完整信息
我于 2025-02-09 18:17:51 (星期三) 发给 sarah。	
↔ 20 2回状态:未召回[查看详情][召回]	
自动召回邮件	

- 显示收件人(包括抄送人、密送人)、主题、发送日期、附件、邮件内容。
- 发送日期格式: 2024-11-09 03:16:49 (星期二)。
- 页面下方显示附件,没有附件则不显示;显示附件名称、附件大小,提供下载链接。
- 中间显示邮件正文。
- 召回:
 - ◆ 点击后弹出提示"您确认要召回该邮件吗?召回后对方将不能查看。",点击确定后召回该邮件,取消则返回。
 - ◆ 如果邮件为已召回状态,则不显示召回按钮。

2.9.2. 召回详情

在自动召回邮件阅读页面,点击"查看详情",弹出悬浮层新窗口显示相关信息:

查看详情			
召回状态: <mark>未召回</mark> 发送日期: 2024-11-05 过期日期: 2024-11-06 剩余次数:	16:06:50 (星期三) 00:00:00 (星期四)		
	收件人	剩余次数	1
"Alan	" <alan@alan.young></alan@alan.young>	1	
阅读历史:			
阅读次序	阅读者	阅读时间	1
	〇 召回 〇 关i	Ð	

- 召回详情:
 - ◆ 包括邮件信息、阅读情况、召回状态;
 - ◆ 邮件信息:包括发送日期、过期日期;
 - ◆ 阅读情况:包括剩余次数(包括收件人和剩余次数)、阅读历史(包括阅读次序、阅读者、阅读时间)。
- 召回:
 - ◆ 点击后弹出提示"您确认要召回该邮件吗?召回后对方将不能查看。",点击确定后召回该邮件,取消则返回。
 - ◆ 如果邮件为已召回状态,则不显示召回按钮。
- 剩余阅读次数:
 - ◆ 列表显示收件人、剩余次数;
 - ◆ 按原邮件的收件人的字母升序排列;
 - ◆ 当收件人阅读一次邮件,剩余次数相应减1;
 - ◆ 若未设定阅读次数限制,剩余次数显示:"无限制"。
- 剩余历史:
 - ◆ 列表显示阅读次序、阅读者、阅读时间;
 - ◆ 按阅读顺序升序排列;

- ◆ 阅读者显示阅读的姓名和邮箱地址;
- ◆ 阅读时间格式如: 2024-11-09 03:16:49;
- ◆ 点击"关闭"按钮,关闭该弹出框。

2.9.3. 收件人阅读

进入【邮件箱】=>点击需要阅读的邮件主题

	刪除	
自动召回邮件 🏳 📗		完整信息
管理员 于 2025-02-09 18:17	7:51 (星期三) 发给 我 。	
这是一封来自 postmaste 览器地址栏以阅读邮件:	er@ cn 的定时自动召回邮件。请点击以下锁	接或复制以下链接到浏
http://192.16	dex.php?	
r=autoCallMailRead/toR	ReadAutoCallMail&action=out&str=Y2FsbF9iY	WNrlzEjNDQjOSM2Mmly
ZDNIMTQ5YTY5YTU0M	IDk3MWE3NGIxMTIwNDQ4OCNzYXJhaEB6en	kuY24%3D
AVURSTIEL: INSTLU		
应证否问: IKS/LU 注音:读取该邮件时. 不	\$能洗中、复制武打印邮件内容。	
⊇□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	「能选中、复制或打印邮件内容。	
短证否吗: IRS/LU 注意: 读取该邮件时,不	「能选中、复制或打印邮件内容。	
¹²⁰ 证否吗: IRS/LO 注意: 读取该邮件时, 不	S能选中、复制或打印邮件内容。	this email please click
¹²⁰ 正式時: IRSTLU 注意: 读取该邮件时, 不 This is a regular recall o below link or convit into	S能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading	this email, please click
短回名時: IRS/LC 注意: 读取该邮件时,不 This is a regular recall o below link or copy it into http://102.168	S能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar:	this email, please click
[™] 证否吗: IRS/LC 注意: 读取该邮件时, 不 This is a regular recall o below link or copy it into http://192.168	S能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click
注意:读取该邮件时,不 This is a regular recall of below link or copy it into http://192.168 r=autoCallMailRead/toR	R能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click
短回音時: IRS/LC 注意: 读取该邮件时, イ This is a regular recall of below link or copy it into http://192.168 r=autoCallMailRead/toR ZDNIMTQ5YTY5YTU0M	R能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click WNrlzEjNDQjOSM2Mmly kuY24%3D
並配名時: IRS/LC 注意: 读取该邮件时, イ This is a regular recall c below link or copy it into http://192.168 r=autoCallMailRead/toR ZDNIMTQ5YTY5YTU0M Access password:iRs7L	R能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click WNrlzEjNDQjOSM2Mmly kuY24%3D
注意:读取该邮件时,不 This is a regular recall of below link or copy it into http://192.168 r=autoCallMailRead/toR ZDNIMTQ5YTY5YTU0M Access password:iRs7L Note: You can not selec	R能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click WNrlzEjNDQjOSM2Mmly kuY24%3D reading it.
☆正音時: IRSTEC 注意: 读取该邮件时, イ This is a regular recall of below link or copy it into http://192.168 r=autoCallMailRead/toR ZDNIMTQ5YTY5YTU0M Access password:iRs7L Note: You can not selec	N能选中、复制或打印邮件内容。 of email from postmaster@n. For reading o your browser bar: 	this email, please click WNrlzEjNDQjOSM2Mmly kuY24%3D reading it.

邮件内容显示召回邮件的链接地址,点击链接地址或者复制链接到浏览器地址栏后新窗口打开密码输入页面:

请输入该召回邮件的验证	密码
验证密码:	确定

在"验证密码"文本框中输入邮件提示中的验证密码,输入成功可进入阅读页面;输入密码将进行密码中述。

行密码验证。

■ 密码输入成功的邮件阅读页面内容为:

邮件自动召回

过期提醒:本邮件将在您阅读1次后被自动召回,这将是您第1次阅读。该邮件的过期时间为:2024-11-06 00:00:00 注 意:读取该邮件时,不能选中、复制或打印邮件内容

test

- 其中阅读次数为邮件发件人设置的阅读次数上限,并记录阅读次数,如没有设置阅读次数,则不显示。
- 邮件过期时间为邮件发件人设置的定时召回日期; 若该封邮件没有设置定时召回日期, 则不显示。
- 在该阅读页面不能选中、复制或者打印邮件内容。
- 主题显示邮件主题。
- 页面下方显示附件缩略图,没有附件则不显示:附件旁边显示附件名称、附件大小,提供下载链接。
- 中间显示邮件内容。
- 若该邮件已召回,则阅读页面显示:"邮件阅读失败,该邮件已过期"。

2.10. 邮件搜索

您可以在邮箱界面右上角输入框中,直接输入关键字搜索邮件



■ 点击高级搜索进入高级搜索页面。

2.10.1. 基本搜索

输入关键字,在下拉框中选择搜索条件,包括全文搜索、主题、联系人、正文、附件等选项:



- 搜索邮件位置范围包括:收件箱、草稿箱、已发邮件、废件箱、不明邮件箱、监控箱、审核箱、 所有自定义邮件夹、其他邮箱。
- 选择搜索条件后,在"邮件搜索"tab页面显示符合查询条件的邮件,详见"搜索结果"说明。

2.10.2. 高级搜索

输入关键字,在下拉框中选择高级搜索,进入高级搜索页面:

邮箱操作手册

关键字:	d			
搜索条件:	□ 所有			
	□ 主题		□ 发件人	□ 收件人
	□ 抄送人	🔲 密送人	🔲 附件	
时间范围:		-		
搜索范围:	□ 所有邮件夹			
	□ 收件箱	□ 草稿箱	□ 已发邮件	□已删除
	🗌 垃圾邮件	🗌 传真夹	🗌 自动召回邮件	
<u>旗帜范围</u> :	□ 所有旗帜			
	□重要邮件	□ 公司邮件	🗌 业务邮件	□朋友邮件
	□ 同学邮件	🗌 趣闻轶事	□ 技术交流	□ 其他邮件

- 输入关键字,可以勾选邮件夹和搜索条件。
- 支持日期查找条件,提供点击选择。
- 日期和关键字必填其一。
- 设置完成后,点击【搜索】按钮,在"邮件查找"页面显示符合搜索条件的邮件。

2.10.3. 搜索结果

在进行基本搜索和高级搜索后,在【搜索结果】页面显示符合查询条件的邮件搜索结果

邮箱操作手册

通讯录	邮箱服务	写邮件 ×	邮件搜索 × 🗸	0		
永久删除	刪除 转发 举报	转移到一标记为一	刷新			
□ 发件人		-	主题	日期	所在邮件夹 0	分类查找
🔲 00 <mark>@</mark> 1017	.snn	P	Untitled.eml	5454 2022-12-02 14:17	草稿箱	按所在邮件夹
00 <mark>@</mark> 1017	.snn	P	无主题	5454 2022-12-02 10:47	已删除	全部(7) 收件箱(3)
MAILER-	DAEMON <mark>@</mark> chinaemail.	.cn 🏳	系统退信 (Undelivered Mail Returne	5454 2022-12-02 10:21	收件箱	草稿箱(1)
00 <mark>@</mark> 1017	.snn	P	bed	5454 2022-12-02 10:21	已删除	已发邮件(1) 已删除(2)
🔲 00 <mark>@</mark> 1017	.snn	—	bed	5454 2022-12-02 10:21	收件箱	
🔲 00 <mark>@</mark> 1017	.snn	P	辅导费	5454 2022-12-01 14:33	已发邮件	
postmast	ter <mark>@</mark> chinaemail.cn	P	欢迎您使用Bossmail企业邮箱!	5454 2022-11-18 10:58	收件箱	
				共7条 首页	上一页 下一页 尾页 1/1 ▼	

- 显示查找到的邮件所在的邮件夹,可根据所在邮件夹查看邮件。
- 点击邮件主题,可以打开该邮件阅读页面。

2.11. 通讯录

进入邮箱后,点击【通讯录】菜单,进入通讯录页面



- "通讯录"中包含了"个人通讯录"、"共享通讯录"、"邮件列表"。
- 默认显示的是"个人通讯录"页面。
- 用户直接点击联系人里任意一个邮件地址,将转入写信页面,收件人为所点击的邮件地址。

2.11.1. 个人通讯录

点击【通讯录】菜单,默认显示【个人通讯录】页面

首页	通讯录 邮箱服务 ~	0	Y
企业通讯录 个人通讯录	増加联系人 导入/导出 ▼ 捜索所有联系人	Q	~
□ 所有(13) +	□ 姓名▼	邮箱地址◆	Z
VIP客户(6) 供应商-中(0)	🗆 \star a aa	aa@1111.cn	
供应商-大(5)	🗆 ★ N Najiang	nana@new.2002.cn	a
由 财税处理部 J22(23) 小分队B(2)	🗆 🖈 N Nana	415125397@qq.com	
未分组联系人(0)	□ ★ 南 南岸	18259059927@163.com	aa
	□ ★ 1 / / / / / / / / / / / / / / / / / /	nanasang@new.2002.cn	写信给ta 邮件往来 修改 删除
	🗌 ★ 🖻 sleep	sleep@new.2002.cn	邮箱地址: aa@1111.cn 🗐 分组: VIP客户 供应商-大
		共 6 条 首页 上一页 下一页 尾页 1/1 ✔	财税处理部门22 小分队A 小分队C

- 左侧显示通讯录分组结构:
 - ◆ 存在子分组时,只显示一级分组,其他默认收起状态;
 - ◆ 在一级分组结构下方显示"未分组联系人",该分组保存未加入任何个人通讯录分组的成员。
- 左边显示分组结构;默认分组名:朋友、亲人、同事、业务往来。
- 支持多级分组显示;最多5级(含顶级)。
- 点击分组名,在右侧通讯录列表显示该分组所有联系人(若含子分组,不显示子分组成员);通讯
 录分组名称旁边的数字为该组内的包括其子分组的所有成员数。
- 列表显示通讯录列表,列项包括姓名、邮件地址。
- 默认按照 Email 字母顺序升序排序,点击表头的【姓名】、【邮箱地址】可以改变排序顺序。
- 选中分组名时,分组名称右侧显示"•••"图标按钮;点击该图标按钮,提供下拉项,包括:修改 分组、删除分组、移至项部、移至底部、上移、下移,点击可进行顺序调整:



■ 右下方是页面链接,点击进入对应页面,每页显示 25 条记录。

2.11.1.1.增加分组

增加分组			
上级分组 分组名称	: <u>所有</u> :	▼	
		确定	取消

在分组结构中点击"增加分组"链接,弹出增加分组窗口:

- 支持最多5级(不包括顶级"所有")的多级分组增加;
- 在分组下拉框选择上级分组;点击上级分组下拉框显示已有的分组名;
- 在分组名输入框中输入要增加的分组名,最多可输入 20 个字符;
- 点击"确定"按钮增加分组,保存信息。
- 点击"取消"按钮返回分组管理页面。

2.11.1.2. 删除分组

在通讯录管理页面中,点击分组旁边的"删除分组"链接删除该分组:

- "所有"、"未分组联系人"不可删除。
- 删除一个分组,会同时删除该分组所属成员,但是不会删除独立的通讯录成员信息,即该联系人仍保留在"所有"。

2.11.1.3.修改分组

在通讯录页面,点击"修改分组"链接,可修改当前分组的名称:

修改分组		
	分组名称: 业务往来	

- "所有"、"未分组联系人"不可修改。
- 点击【确定】按钮完成分组修改操作。

2.11.1.4. 设置分组

在通讯录页面中勾选要设置分组的成员,在右侧页面点击"设置分组"按钮,显示分组菜单,选择目标分组转移成员:

设置分组为:	
 VIP客户 供应商-中 供应商-大 财税处理部门22 小分队A 小分队C 小分队B 	
增加分组	确定

- 可以通过复选框一次选择多个成员进行移动/复制;
- 下拉分组结构显示当前所有分组;不包括"未分组联系人"。
- 点击选择目标分组后,进行移动或者复制;操作成功提示"操作成功"。
- 下方显示【新建分组并移动】/【新建分组并复制】菜单;点击显示增加分组弹出框;增加分组
 详见<u>增加分组</u>;可增加分组后直接进行移动或者复制到新建分组。

2.11.1.5. 查询联系人

在个人通讯录页面,输入联系人姓名或邮箱关键字,点击"查询"按钮,下方列表显示符合条件的联系人。

搜索所有联系人.... Q

2.11.1.6. 增加联系人

在个人通讯录页面,点击"增加联系人"按钮,可以添加联系人

个人通讯录 > 修改联系人		
姓名:	aa	*
邮箱地址:	aa@1111.cn	*
	□ 设为星标联系人	
手机号码:		
传真号码:		
微信:		
公司名称:		
联系地址:		
-	取当	
	ЧАЛЯ	

- 输入联系人姓名和邮箱地址。
- 如有需要,可以为联系人标记星标,标记后,在邮件夹中可以快速查看与该联系人的往来邮件。
- 可以补充联系人的手机号码、传真号码、微信、公司名称、联系地址等信息。

- 点击"保存"按钮,该联系人增加成功后返回到个人通讯录页面。
- 点击"返回"按钮,返回到联系人页面。

2.11.1.7. 删除联系人

进入个人通讯录页面,勾选需要删除的联系人,点击"删除"按钮,即可删除

- 可以选择一个或多个要删除的联系人。
- 在除了"所有"的其它分组中,删除时提示是否"同时在个人通讯录的其它分组中彻底删除"复选框,勾选时,则在删除该分组中联系人的同时,也会删除(个人通讯录)其他分组中该联系人的信息:

系统提示		×
 ? 确定要删除吗 ? 同时在个人通讯录的其它分 	组中彻底删除	
	确定	取消

2.11.1.8.修改联系人

在个人通讯录页面,选择需要修改信息的联系人,进入【修改联系人】页面,修改信息后点击"保 存"按钮即可完成修改

- 一次只能选择一个联系人进行修改。
- 修改项详见"增加联系人"中的相关说明。

2.11.1.9.联系人导入与导出

在通讯录页面,点击"导入/导出"按钮,进入【导入/导出】页面

式一:导入XL	.S/CSV/TXT/VCF格式的联系人 牛弯目)联系人,	文件:		浏览 导入]
11	户家寺八成家八: 白的标准格式文档: 标准格式 样例在已导出的标准格式Excel	t. 文档中填写联系人信息			
姓名	邮箱地址	所属分组	手机	传真	
姓名1	name1@domai	上海客户\一组	1380000000	05922951111	
姓名2	name2@domai	上海客户\一组	1380000001	05922951111	
★ 一 (人)通讯录导出 ★ 1 (注)	件格式为CSV格式: 导出			- 7 ∧	
返回 (1) 导入格式: 如果需要	支持Outlook、Foxmail的导出 可先导出空白的标准格式,填写	格式,但是只导入姓名 河应信息后再导入填 ²	和Email地址。 同好的标准格式文档。		

- 导出联系人的文件格式为 CSV 格式。
- 用户可以导出空白的标准格式,填写联系人信息后导入。
- 支持分组信息导入/导出,导入时能自动匹配已存在的分组,若不存在,则自动创建分组。
- 点击"导入"按钮前,确保被导入联系人的格式是在支持范围之内。
- 点击导出通讯录的"导出"按钮,将当前邮箱中我的联系人以 CSV 的格式导出。
- 点击导出标准格式的"导出"按钮,将导出空白的标准格式文档。

2.11.2. 企业通讯录

点击【通讯录】菜单,点击"企业通讯录",进入企业通讯录页面

邮箱操作手册

首页	通讯录 邮箱服务	收件箱 × v	
企业通讯录 个人通讯录	写信 加入个人通讯录 搜究	卖所有联系人 Q	
□ 所有(193)	□ 姓名▼	邮箱地址◆	
□ 华东地区(12) A(3)	S soft4	soft4@softwind.email	
B(4)	S soft5	soft5@softwind.email	S
C(4) 本部(3)	S soft6	soft6@softwind.email	
销售部(3) (3)	S soft7	soft7@softwind.email	soft4
표 一级部门(3)		共 4 条 首页 上一页 下一页 尾页 1/1 ✔	写信给ta加入个人通讯录
运营部(1)			邮箱地址: soft4@softwind.email 回
Ⅲ 测试(5)			部门: 华东地区\B
开发测试aaaaaaaaaaaa Ⅲ 生产二部(3)			性别: 男

- 左侧显示分组结构,提供最多5级通讯录分组结构显示,点击分组名称在右侧显示该分组的成员。
- 右侧分组列表显示当前企业联系人的姓名、邮箱地址。
- "企业通讯录"是根据邮局管理员在邮局设置的组织结构生成的。
- 企业通讯录分组名称旁边的数字为该组内的包括其子分组的所有成员数。
- 提供查询、加入个人通讯录功能,不支持邮箱用户对企业联系人进行增加、修改等操作。
- 点击列表表头的"姓名"或者"邮箱地址"可以进行升序或者降序排列。默认按姓名字母顺序升 序排列。

2.11.3. 邮件列表

在企业通讯录中,可查看邮件列表:



- 列项显示邮件列表名、邮件列表、部门、内部邮箱、外部邮箱;点击邮件列表链接,可以查看该
 邮件列表包含的邮箱成员。
- 列表只显示管理员在管理端设置的,并且是用户有授权的邮件列表。
- 提供写信功能,选择列表,点击"写信",则进入写信页面,并将选择的一个或者多个邮件列表 加入收件人中。
- 查询:可在文本框中输入列表名、邮件列表的关键字进行查找。

2.12. 邮箱设置

管理后台 设置 帮助 自助查询 退出
 箱服务
 收信查询
 基础皮肤:天际蓝(默认)
 更多
 主题
 邮箱设置
 0... 未阅读:
 修改密码

用户登录邮箱=>邮箱用户点击上方的【设置】-【邮箱设置】=>展开邮箱设置菜单

- 邮箱用户点击顶部菜单的【设置】,在下方展开显示该邮箱所具备的功能设置,左侧菜单栏显示 设置项,包括基本设置、签名设置、来信分类、帐号中心、安全锁、反垃圾设置、提醒服务、邮 件夹和标签、多标签设置、换肤等,默认显示基本设置页面。
- 点击进入相应的功能标签页面。

2.12.1. 基本设置

进入【设置】页面或点击"基本设置"=>进入【基本设置】页面=>修改邮箱参数设置=>点击"保存" 按钮

页面设置	
语言: 每页最多显示邮件数量: 列表字体: 显示摘要: 布局风格:	 简体中文 ▼ 10 20 25 30 50 小字号 大字号 显示 不显示 ● 普通风格(默认) ○ 下方预览 ○ 百方预览
读信设置	
移动/删除/举报邮件后: 陌生发件人提醒: 金钱交易提醒:	 ● 继续阅读下封邮件 ○ 关闭当前阅读页面 ○ 是 ○ 否 ○ 是 ○ 否
写信设置	
自动保存草稿:	 ● 保存到"草稿箱" ○ 不保存 自动保存至草稿间隔时间 10 分钟 ▼
字体:	默认 -
大小:	默认 ▼ 预览字体
颜色:	▼ preview text (默认字体的最终显示依赖于收件人的操作系统与浏览器设置)
选择已读回执:	○ 是 ● 否

提醒/转发/回复
新邮件提醒: ♥ 微信提醒 (您还可以使用 来信分类 设置更灵活的来信提醒) 星期一 ▼ 到 星期五 ▼ 从 8:00 ▼ 到 22:00 ▼ * 您设置的时间段为: 从当日的 8 点到当日的 22 点
邮件转发: □ 启用(您还可以使用 来信分类 设置更灵活的邮件转发) 转发到 (请输入联系人邮件地址,多个地址之间用逗号分隔)
自动回复: □ 启用 (您还可以使用 未信分类 设置更灵活的自动回复) ○ ④ ● 到 从 8:00 ▼ 到 22:00 ▼ B I U F, A, ∞ 炎 A A ♥ 您好, 您的来信我已收到, 我将尽快给您回复!
其他设置

登录后进入:	首页 ▼
收到新邮件后:	● 提示 ○ 不提示
登录超时时间:	30 分钟
SMTP发信保存至服务器:	● 是 ○ 否
POP3客户端邮件收取:	最近7天 ▼
	✓ 禁止收信软件删信(仅对POP3协议有效)
已删除邮件保留时间:	30 天 (1-30 天)
垃圾邮件保留时间:	30 天 (1-30 天)

- 邮箱设置项包括分类:页面设置、读信设置、写信设置、提醒/转发/回复、其它设置。
- 页面设置:
 - ◆ 可以选择邮箱语言: 支持简、繁、英; 默认自动选择
 - ◆ 可以选择邮件夹中每页显示的邮件数: 10、20、25、30、50; 默认 25 封。

- ◆ 可以选择邮件列表字体:小字号、大字号;默认为小字号;设置的字体对邮件列表的文字内 容大小进行改变。
- ◆ 可以选择是否显示邮件正文摘要。
- ◆ 可以选择邮件列表布局风格:普通风格、下方预览、右方预览;默认为普通风格。
- 读信设置:
 - ◆ 可以选择阅读邮件时,移动/删除/举报邮件后的操作:继续阅读下封邮件、关闭当前阅读页
 面;默认为继续阅读下封邮件;
 - ◆ 可以选择读信时是否显示陌生发件人提醒。
 - ◆ 可以选择读信时是否显示金钱交易提醒。
- 写信设置:
 - ◆ 可以选择写邮件时是否自动保存草稿:保存到草稿箱、不保存;默认为保存到草稿箱,选择 "保存到草稿箱"时,提供自动保存到草稿箱间隔时间设置,下拉框包括5分钟、10分钟、 20分钟、30分钟、1小时;默认为10分钟;当选择"不保存"时,"自动保存间隔时间"为 灰色不可用。
 - ◆ 可以选择写信页面默认字体、大小、颜色,设置后在写信页面显示设置的字体、大小、颜色:
 - ◆ 字体可以选择默认及写信页面的所有字体项; 默认为默认;
 - ◆ 大小可以选择默认及写信页面的所有大小项; 默认为默认;
 - ◆ 颜色可以选择写信页面的所有字体颜色; 默认为黑色;
 - ◆ 在旁边根据设置的字体自动显示中英字体预览。
 - ◆ 可以选择写信时是否选择已读回执: 是、否; 默认为否。
- 提醒/转发/回复:
 - ◆ 新邮件提醒:
 - ◆ 可以启用新邮件到达提醒;
 - ◆ 提供"来信分类"快捷链接,点击进入来信分类设置页面,可设置更详细的提醒规则。
 - ◆ 邮件转发:
 - ◆ 可以启用收到邮件后自动转发到指定联系人邮件地址; 默认为未勾选; 未勾选时, 文本 框栏、"保留原邮件"为灰色不可用;
 - ◆ 可以输入转发到邮箱地址,多个地址之间用逗号分隔;
 - ◆ 可以选择是否保留原邮件; 默认勾选;
 - ◆ 提供"来信分类"快捷链接,点击进入来信分类设置页面。

- ♦ 自动回复:
 - ◆ 可以启用收到邮件后自动回复发件人;默认为未勾选;未勾选时,"执行时间"、"回复内容"为灰色不可用;
 - ◆ 可以选择回复的时间范围;开始时间默认为设置当天,结束时间不设置即从当天生效, 不限制失效时间;
 - ◆ 回复内容长度限制为1-2048; 默认为"您好,您的来信我已收到,我将尽快给您回复!";
 - ◆ 提供"来信分类"快捷链接,点击进入来信分类设置页面。
- 其他设置:
 - ◆ 可以选择登录后进入页面: 首页、收件箱、未读邮件; 默认为首页。
 - ◆ 可以选择收到新邮件后是否提示"收到新邮件"的提示:提示、不提示;默认为提示。
 - ◆ 可以设置登录后长时间未操作连接超时时间; 默认为 30 分钟; 长度限制为 1-3, 只能输入正 整数或 0, 输入 0 表示不限制。
 - ◆ 可以选择 SMTP 发信后是否保存到服务器: 是/否; 默认为否。
 - ◆ 可以设置 POP3 客户端邮件收取时间:最近 7 天、最近 14 天、最近一个月/全部;默认为最近 14 天。
 - ◆ 可以输入已删除邮件保留时间; 默认为 30 天; 长度限制为 1-2, 最长 30 天。
 - ◆ 可以输入垃圾邮件保留时间; 默认为 30 天; 长度限制为 1-2, 最长 30 天。
 - ◆ 若该用户是审核人,可以选择审核超时时间:
 - ◆ 在文本框输入天数,下拉款可以选择小时数: 0-23 范围内的整数;
 - ◆ 默认为1天0小时,最短是0天1小时,最长30天23小时;
 - ◆ 若天数输入为0,小时数0不可选,0小时可以屏蔽处理。
 - ◆ 若该邮箱是审核邮箱,可以选择审核操作,默认是审核通过,可以选择审核通过(邮件发送)、
 审核不通过(邮件不发送,同时删除审核箱中的邮件)、暂不处理(邮件不发送,审核箱中的
 邮件也不删除,不处理)。
- 点击"保存"按钮保存修改,成功提示,返回当前页。

2.12.2. 签名设置

进入【设置】页面=>点击"签名设置"=>进入【签名设置】页面

首页	通讯录	邮箱服务	设置	× v			
基本设置	增加普通签名	增加名片签名				Я	删除全部
签名设置	标题				类型		操作
来信分类	[默认]	VIP咨询			个人签名	修改	删除
帐号中心	个人签	名			个人签名	修改	删除
安全锁		5 1			八司妓夕		
反垃圾设置		21.					
客户端授权码	() 签名类型	的优先级: <mark>[强制]</mark> 公司签名	4 > [默认]公司签名	> [默认]个人	签名。"公司签名"由管理	2005年,1998年,1998年,1998年,1998年1998年,1998年1998年	删除。

- 列表显示签名标题、签名类型、操作。
- 提供【增加普通签名】、【增加名片签名】、【修改】、【删除】、【删除全部】等功能链接。
- 点击签名标题,可以查看签名内容。
- 点击修改/删除,可以修改/删除该条签名。
- 点击【删除全部】,可以删除全部个人签名。

2.12.2.1.增加普通签名

在【签名设置】页面,点击"增加普通签名"按钮=>进入【增加普通签名】界面

签名设置 > 增加普通签名	
	标题:
	内容: B / U チ、A、 📾 🚎 (X) A、 A、 A、 属
	□ 设为默认
8 3.	
	保存 返回

■ 起一个签名标题。

■ 编辑签名内容:可调整字体大小、颜色,可以加上链接、图片,可引用邮箱、电话等变量。

勾选"设为默认",可以将此签名设为默认签名。如果管理员设置了强制或默认的签名,将以管理员设置的签名优先。

2.12.2.2.增加名片签名

在【签名设置】页面,点击"增加名片签名"按钮=>进入【增加名片签名】界面

签名设置 > 增加名片签名	
	标题: 我的名片 Bossmail
	□ 设为默认
	ine⊠ :
	浏览 上传底图 建议图片尺寸大小为370x220px,支持jpg/jpeg/png/bmp/gif格式。
	保存取消

- 给名片签名起一个标题。
- 编辑名片内容:可以上传和修改头像,增加或删除资料项。
- 勾选"设为默认",可以将此签名设为默认签名。如果管理员设置了强制或默认的签名,将以管理员设置的签名优先。
- 勾选"显示二维码",在写信页面中选择该签名时,显示二维码。
- 可以选择名片的排版方式、选择或自定义背景图。
- 点击"保存"完成添加。

■ 点击"取消"取消操作

2.12.2.3.删除签名

进入签名设置页面,点击需要删除的签名末尾的"删除"按钮,即可删除签名。

- 只能删除个人签名,邮箱用户无法删除企业签名
- 点击"删除全部"可以删除全部个人签名。

2.12.2.4.修改签名

在签名设置页面,点击需要需要修改的签名末尾的"修改"按钮,进入【修改签名】页面,修改信息后点击"保存"按钮即可完成修改。

■ 修改项详见"增加普通签名/增加名片签名"中的相关说明。

2.12.3. 来信分类

进入【设置】页面=>点击"来信分类"=>进入【来信分类】设置页面

首页	通讯录	邮箱服务	审核箱	×	设置	×	\sim			
基本设置	新建								Ð	制除全部
签名设置	分类规则				状态		最	丘更新时间		操作
来信分类			star 77 (1.14) (1.1 and			~				-
帐号中心	11 友件人包含	(网,则你记为已读且转	移到収件相		后用		20	21-04-12 17:26:56	修改	删除
安全锁	: 发件人包含	wgr,则标记为已读且:	标记为技术交流 且 转移	多到收件和	自用	C	20	21-04-12 17:26:17	修改	删除
反 业 奴 设 重 提 醒 服 务 客 户 端 授 权 码	发件人包含 ii ail.com 且	catherine ,则 转移到收 L 保留原邮件	件箱 且 邮件转发至 sl	eep@hot	tm ● 禁用	D	20	21-04-12 17:25:42	修改	删除
邮件夹和标签	(!) 来信分类	规则按排列从上至下依次扩	执行,如有规则冲突,诸	特拖曳调整	^{差规则顺序}					

- 列表显示分类规则、状态、最近更新时间、操作。
- 提供【新建】、【修改】、【删除】、【删除全部】、【启用】、【禁用】等功能链接。
- 规则的执行顺序:规则列表由上而下,选中 "可拖曳调整规则顺序。
- 如果发件人在白名单中,则不执行分类规则中的拒收,但执行其他操作。注意内部用户会默认加 入到白名单。
- 如果被分类规则拒收的邮件,不会再执行后面的操作。
- 多条规则间的关系是或关系。

- 如有多条分类规则都执行转移邮件到指定邮件夹的动作,以先执行的一条为准,即邮件会被转移 到较上方规则中设置的目标邮件夹。
- 多条分类规则都执行标记邮件标签的动作,以先执行的一条为准。

2.12.3.1.来信分类增加

进入【来信分类】设置页面=>点击"新建"按钮=>进入【来信分类新建】界面=>填写"条件"、"动作" 等=>点击"保存"按钮

来信分类 > 新建	
过滤条件	
发件人包含	 Ш
收件人包含 ▼	
主题包含 ▼	
满足以上所有条件 ▼ 添加条件	

邮箱操作手册

执行动作	
□ 拒收	不生成退信
🗌 标记为已读	
	重要邮件 ▼
🗌 标记标签	
📄 转移到	收件箱 🔹
新邮件提醒	□ 微信提醒
星期一	▼ 到 星期五 ▼ 从 8:00 ▼ 到 22:00 ▼
* 您设置的时间	间段为:从当日的 8 点到当日的 22 点
🗌 邮件转发	
转发到	(请输入联系人邮件地址,多个地址之间用逗号分隔)
✔ 保留原邮件	‡
□ 自动回复	
● 星期一	▼ 到 星期五 ▼ 从 8:00 ▼ 到 22:00 ▼
BIU	F, A, 📾 த 🗛 🗛 🗮
您好,您的]来信我已收到,我将尽快给您回复!
保存	取消

- 增加规则包括: 过滤条件、执行动作;
- 过滤条件:可选发件人包含/不包含、收件人包含/不包含、主题包含/不包含;输入内容则启用条件,为空则略过该条件。
 - ◆ 关键字最多为 128 个字符长度。
 - ◆ 点击【添加条件】可新增过滤条件项;点击删除按钮 00,可删除相应的条件项。
- 过滤条件关系:可选"满足以上所有条件"和"满足任意一个条件";默认选择"满足以上所有条件"。
- 执行动作包括: 拒收符合条件的邮件、标记为已读/旗帜/标签、转移到指定的邮件夹、设置新邮件提醒、设置自动转发、设置自动回复。
- 拒收符合条件的邮件:

- ◆ 下拉可选择不生成退信、生成退信; 默认显示不生成退信。
- ◆ 选择不生成退信时,直接拒收。
- ◆ 选择生成退信时, 拒收该被命中的邮件后会自动回复退信邮件至对方发件人。
- 标记为已读,对符合条件的邮件自动标记为已读。
- 标记旗帜为:可选择:重要邮件、公司邮件、业务邮件、朋友邮件、同学邮件、趣闻轶事、技术 交流;默认显示重要邮件。
- 标记标签,可以标记为现有的标签,也可以直接新建标签标记。
- 转移到指定邮件夹,包括该邮箱的收件箱、草稿箱、已发邮件、已删除、垃圾邮件、自定义邮件 夹;默认显示收件箱,不包括监控箱及监控箱子邮件夹、审核箱、自动召回邮件夹。
- 邮件转发:
 - ◆ 可以转发到多个邮箱,中间以',分隔,长度限制为 2048 个字符(<=);
 - ◆ 勾选"保留原邮件",符合条件的邮件自动转发到指定联系人邮件地址同时保留原邮件;否则 转发后不保留原邮件;
 - ◆ 当"邮件转发"未勾选时,文本框栏、"保留原邮件"为灰色不可用。
- 自动回复:
 - ◆ 执行时间:设置自动回复的执行时间。
 - ◆ 回复内容,长度限制为1024 (<=),可以不填。
- 如果被过滤规则拒收的邮件,不会再执行后面的操作。
- 点击"保存"按钮,增加一条记录,点击"取消"按钮,返回分类设置页面。

2.12.3.2.来信分类删除

进入【来信分类】设置页面=>点击"删除全部"或来信分类规则操作选项"删除"按钮>提示"你确 定要删除吗"=>点击"确定"按钮

- 可以对单个选项进行删除,点击选项操作栏的"删除"按钮即可;
- 可以一次删除所有选项,点击列表右上角的"删除全部"按钮即可;
- 删除前都会弹出删除确认框,成功删除后将刷新来信分类列表页面。

2.12.3.3.来信分类修改

进入【来信分类】设置页面=>点击"修改"按钮=>进入规则设置页面=>修改内容=>点击"保存"按钮

- 可以对单个选项进行修改,点击选项操作栏的"修改"按钮,进入来信分类规则设置页面,编辑
 修改内容
- 点击"保存",完成修改;点击"取消"取消修改,返回来信分类列表页面。

2.12.3.4.来信分类规则启用/禁用

进入【来信分类】列表页面=>选择将要启用或者禁用的规则=>点击相应的功能按钮

- 点击规则的启用/禁用图标切换规则状态;
- 规则被禁用后,即该规则不生效。

2.12.4. 帐号中心

进入【设置】页面=>点击"帐号中心"按钮=>进入【帐号中心】页面

首页	通讯录	邮箱服务	设置	× v	
基本设置 签名设置 来信分类	帐号中心 sleep@new.	2002.cn		信	任登录地点 修政密码 个人信息
帐号中心	其他邮箱 (通过P	POP3协议自动收取,只收取	双收件箱的邮件, 若	要收取其它邮件夹	e, 请使用IMAP协议客户端)
安全锁 反垃圾设置 提醒服务		您还	没有创建其他邮箱	笛,立刻创建	
客户端授权码					

■ 提供当前帐号信任登录地点设置、密码修改、个人信息设置、其他邮箱创建等功能。

2.12.4.1.信任登录地点

进入【帐号中心】页面=>点击"信任登录地点"按钮=>进入【信任登录地点】页面

帐号中心 > 信任登录地点					
添加地址 ▼ 中国	▼ 福建省	ĩ +	厦门市	• 添	加
本次登录地点:中国 福建省	厦门市(59.57.251.34	F)			
□ 当前信任地点			类型	操作	乍
🔲 中国 福建省 厦门市			手动添加	AD J B	余
删除 返回	内地点仅限精确到"市"。				

- 可以选择添加信任的地址、IP或IP段,添加后,当前邮箱只能在信任的地址或IP范围内登录
- 国内地址可精确到市,选择好国家、省份、城市后点击"添加"即可

2.12.4.2.修改密码

进入【帐号中心】页面=>点击"修改密码"按钮=>进入【修改密码】页面

账户中心 > 密码修改				
旧密码:				
新密码:	55	中	强	密码长度为8-25位,包含子母、数子机特殊子符
确认密码:				
	保存		取消	

- 输入旧密码
- 密码长度在 8 到 25 位,输入新密码包含字母(区分大小写)、数字和符号为安全性强的密码;输入新密码仅仅包含 3 种字符其中的 2 种为安全性中的密码;输入新密码仅包含 3 种字符其中的 1 种或者等于邮箱名/帐号的密码 (如邮箱名 jetlee,密码为 jetlee 或者 jetlee@所在域名)为安全性弱的密码。
- 点击"保存"按钮:修改成功,提示"密码修改成功";

- 如果邮箱密码过弱/快要过期,邮箱登录后在邮箱首页显示密码修改提示信息及修改密码的链接, 点击修改密码链接即可修改密码;成功修改密码后提示信息消失。
- 系统会不定期的进行对弱密码邮箱用户发送系统消息,通知弱密码邮箱用户及时修改密码。

2.12.4.3.个人信息

进入【帐号中心】页面=>点击"个人信息"按钮=>进入【个人信息】页面=>输入"姓名"、"手机"等 =>点击"保存"按钮

* 姓名:	
性别:	◎ 男 ⑧ 女
生日:	
职务:	
单位电话:	
手机:	
传真号码:	
MSN/QQ :	
家庭住址:	
家庭电话:	

■ 首次登录时个人信息默认为空。

- 增加姓名后在写邮件时可以选择姓名,发送给对方时可显示设置的姓名。
- 点击"保存"按钮,提示个人信息设置成功后返回到设置区页面。
- 点击"返回"按钮,返回到设置区页面。

2.12.4.4.其他邮箱

进入【帐号中心】页面=>点击"立即创建"按钮=>进入【创建其他邮箱】页面=>填写"接收邮件服务器"等=>点击"验证账号"按钮=>提示"验证通过"=>点击"确定"按钮

帐号中心 > 创建其它邮箱
帐号: 验证帐号
密码:
接收邮件服务器(POP):
端□: 110
收取设置: ☑ 在原邮箱中保留副本
接收邮件夹: ④
◎ 收件箱 👻
保存 返回

- 输入项"帐号"不能为空,例如: ***@zzy.cn。
- 输入项"密码"不能为空,必须确保密码的正确性(是和上面 Email 地址相对应的密码)。
- 输入项"服务器地址"不能为空,且是合法的格式,例如"pop3.zzy.cn";输入帐号后系统会自动填写。
- 端口:可填写端口;默认为"110",可勾选是否使用安全连接(SSL),勾选后自动填写端口。
- 收取设置:在原邮箱中保留邮件备份,默认选择,用户自由选择是否在服务器上保存副本。
- 接收邮件夹:
 - ◆ 单选框,可以选择代收至 pop 代收邮件夹或者其他邮件夹; 默认代收至 pop 代收邮件夹。
 - ◆ pop代收邮件夹:文本框,长度限制 1~20 (<=);默认根据输入的邮箱地址将邮箱名显示为邮件夹名称;输入的 pop代收邮件夹名称不能与自定义邮件夹名称同名;增加一个 pop代收账号后在邮箱左侧"其他邮箱"下方新增该 pop代收子文件夹,该子文件夹接收此帐号的代收邮件;</p>

- ◆ 其他邮件夹:可选择收件箱、草稿箱、已发邮件、已删除、垃圾邮件及自定义邮件夹等;
- 点击"保存"按钮,增加成功后返回到帐号中心页面。
- 点击"返回"按钮,返回到帐号中心页面。
- 点击"验证帐号"按钮,对输入的信息进行连接测试,当提示"帐号测试正常",则说明输入是
 有效的。

2.12.5. 安全锁

提供对自定义邮件夹的安全锁设置功能;点击安全锁链接,进入设置

首页	通讯录	邮箱服务	设置	
基本设置 签名设置 来信分类		设置加锁密码:	人國会	密码长度为6-25位,字母区分大小写
帐号中心			大內 <u>血</u> 定义邮件夹	
安全锁				
反垃圾设置 提醒服务			保存 取消	<u>i</u>
客户端授权码	() 安全锁是双	」 「邮箱内的"自定义邮件夹")	进行加锁保护,让您的	的重要信息资料更加安全。
邮件夹和标签	设置加锁密	谿屿后,进入所选"范围"需要	要比密码验证。如忘it	」密码请缺系企业邮相管理员清空密码。

- 安全锁是对邮箱内的"自定义邮件夹"进行加锁保护,让您的重要信息资料更加安全。
- 设置加锁密码后,下次登录进入所选"范围"需要此密码验证。如忘记密码请联系企业邮箱管理员清空密码。

2.12.6. 反垃圾设置

进入【设置】页面=>点击"反垃圾设置"=>进入【反垃圾设置】页面

首页	通讯录	邮箱服务	收件箱	×	设置	×	\sim	
基本设置	反垃圾选项 邮件过滤报表:	不接收 ▼	可在自助查询页面查看	E.				
米信力英	黑名单 (如果发件 帐号	不接収 按天接收 每天三次	拒收其邮件) 创建时间					操作
安全锁 反垃圾设置	12121219999	按小时接收	2025-04-25	10:23:56				删除
提醒服务 客户端设置		프레지스슈프스	コン時日に下すたね、日本川					
邮件夹和标签 多标签设置	日名単 (特友件)	添加到日名早中,	可 <u>运开反攻</u> 攻误判) 创建时间					操作
换肤	my@asd.com 添加白名单		2025-04-25	10:24:10				删除

- 邮箱用户点击链接,进入该邮箱的反垃圾设置页面。
- 用户可以设置是否接收邮件过滤报表,增加、删除黑白名单用户。
- 增加的黑白名单可以为 Email 地址、域名,域名以@开头。
- 当黑白名单的过滤内容出现冲突的时候,弹出信息提示。

2.12.6.1. 黑/白名单增加

进入【黑白名单】页面=>点击【添加黑/白名单】按钮=>弹出在"增加黑/白名单",输入 Email 地址 =>点击"确定"按钮

添加黑名单	
请输入一个邮箱地址或域名后缀,添加后将拒收该地址来信。	
如:mail@example.com , example.com	
保存	取消

图一: 添加黑名单

请输入一个邮箱地址或域名后	缀,添加后将不讨	藏诚地址的来信。	
如:mail@example.com。	evample.com		

图二:添加白名单

用户可以在上方的文本框中输入要增加的黑/白名单,点击确定按钮,增加成功后可在黑/白名单
 列表中查看。

2.12.6.2. 黑/白名单删除

进入【黑白名单】页面=>在需要删除的"黑/白名单"前打勾=>点击"删除"按钮=>提示"你确认要删除吗"=>点击"是"按钮

- 可以选择一个或多个要删除的选项,或选择左下角的全选框(在框内点击即打勾),然后点击按
 钮删除选中的选项。
- 删除前会弹出删除确认框,成功删除后将返回黑白名单设置页面。

2.12.7. 提醒服务

该功能可以有效增强用户的帐户安全性,提供绑定微信手机、提醒设置等操作。

首页	通讯录	邮箱服务	设置	× v		
基本设置 签名设置 来信分类	帐号绑定	自击期定				
帐号中心 安全锁 反垃圾设置 提醒服务		#定微信,您可以通过微信 手机号码: ************************************	接收邮箱登录提醒、 *927 解除绑 上限 0条/不限	新邮件提醒		
客户端授权码	提醒设置					
多标签设置 换肤		登录提醒	۰	关闭	设置	
	र्ेरे ।	随机验证码登录	•	关闭	设置	
		新邮件到达提醒	•	关闭	设置	
		发送邮件短信提醒收件人		已授权		
SA.		火企叫开以且不 间检情加	CHSE V	LIXIX		

■ 点击微信的"点击绑定"按钮,页面会显示一个二维码,此时打开微信,使用"扫一扫"功能扫描
 此二维码即可快捷完成绑定:



◆ 绑定微信后,您可以通过微信使用以下功能:
- 扫码登录/验证码登录:登录企业邮箱时,通过扫描二维码(或输入正确的动态验证码)
 才能登录邮箱,保障帐户安全。
- 安全提醒: 登录企业邮箱时进行及时提醒。
- 新邮件提醒: 接收新邮件后进行微信提醒,并且可以通过微信查看邮件,邮箱动态及时 掌握。
- 点击绑定手机的"绑定手机"链接,进入绑定手机页面,填写手机号码进行手机绑定:

提醒服务 > 绑定手机							
手机号码:	发送验证码						
短信验证码:							
	提交 返回						
提示:每日可获取3次免费短信验证码,您今日还有3次机会。							

- ◆ 绑定手机或修改手机号码时,每个用户每天有3次获取免费短信验证码的机会,即不扣除短信条数。
- ◆ 绑定手机号码后,若您的管理员有为您的邮箱分配所有短信功能,则您可以通过该手机号码
 接收新邮件到达短信提醒、接收来信提醒、接收登录随机验证码、重置文件夹加锁密码。
- ◆ 本月已使用短信条数/使用上限是本月实际已发送短信+接收短信总和,使用上限是邮局管理
 员分配该邮箱的每月短信数量上限。
- ◆ 短信使用点击【查询】,进入使用记录查询页面。
- ◆ 点击【修改手机号码】,进入手机号码修改页面。

2.12.7.1.使用记录查询

在提醒服务页面,短信用户点击【查询】,可查看邮箱使用短信情况

发件人:	收件人:	类别: 所有 ▼	时间: 所有	▼ 査询 返回				
发件人		收件人			类别	手机号码	状态	发送时间
					绑定手机验…	18965126234	发送中	2014-11-05 15:35:37
						共 1 条 首	页丨上一页	下一页 尾页 1/1 🔻

■ 以时间降序排列显示,包括发件人、收件人、类别、手机号码、状态、发送时间。

- 发件人显示该条短信提醒记录的邮件发件人邮箱地址。
- 收件人显示该条短信提醒记录的邮件收件人邮箱地址
- 类别显示该条短信的类别,如登录验证码、绑定手机验证码等。
- 手机号码显示接收到短信提醒的手机号码。
- 状态显示短信发送状态,包括成功、发送中、失败三种状态。
- 根据查询条件点击【查询】在下方的邮箱列表显示对应记录,支持模糊匹配。

2.12.7.2.登录提醒设置

在提醒服务页面,点击登录提醒设置按钮,进入登录提醒设置页面:

提醒服务 > 登录提醒设置
邮箱登录提醒: • 开启 🛛 关闭
提醒时间: 星期— ▼ 到 星期日 ▼ 从 08:00 ▼ 到 22:00 ▼
您设定的时间段为:从当日的 8 点到当日的 22 点
提醒力式: □ 很相差理
握交 返回

- 登录提醒功能是默认关闭的,点击"开启"可进行设置。
- 可以设置接收提醒的时间段和提醒方式。
- 若邮箱满足登录提醒条件,则登录成功后其绑定的手机或者微信会收到一条登录提醒通知。

2.12.7.3.随机验证码登录设置

在提醒服务页面,点击随机验证码登录设置按钮,进入随机验证码登录设置页面:

提醒服务 > 随机验证码登录设置		
随机验证码登录: • 验证方式: 🔲	开启 💿 关闭 微信验证	(您还可以在 信任登录地点 中设置允许登录的区域)
	提 交 返回	

- 随机验证码登录默认是关闭的,点击"开启"可以开启设置,可以选择验证方式。
- 您还可以在信任登录地点中设置允许登录的区域,点击"信任登录地点"进入设置页面,在已添加到信任列表中的地点范围内登录,不需要登录验证。

2.12.7.4.新邮件到达提醒

在提醒服务页面,点击新邮件到达提醒,进入【邮箱设置】-【提醒/转发/回复】页面

提醒/转发/回复												
	新邮件提醒:	🗌 微信提翻	Ē	(您过	[可以使用 另	、 信分詞	类 设	置更灵活的	的来信提	醒)		
		星期一	÷	到	星期五	-	从	8:00	-	到	22:00	-
		* 您设置的	时间段	为:	从当日的 8	点到自	当日自	的 <mark>22</mark> 点				

- 勾选任一提醒方式即可接受新邮件到达提醒。
- 可以设置接收提醒的时间段。
- 您还可以在来信分类中设置提醒规则,如未设置来信分类规则,则所有来信都会提醒。
- 如勾选短信提醒,可以设置每天最多短信提醒条数,默认为20条。

2.12.8. 客户端授权码

客户端授权码是为提升邮箱客户端使用安全而开发的功能。用户可以为每个客户端设置不同的授权密码,使用授权密码代替邮箱密码登录客户端,即使邮箱密码被盗取,也无法用于客户端登录。

邮箱操作手册

首页	通讯录	邮箱服务	收件箱	×	622 × V			
基本设置 签名设置 来信分类	客户端授权	祭码设置 授权码状态: ●	开启 〇 关闭					
帐号中心 安全锁 反垃圾设置		183 :	可以针对邮箱客户端	设置授权码,使用此	L授权码代替邮箱密码登录	邮箱。		
提醒服务			序号 生物	改时间	初次使用时间	到期时间	备注	操作
客户端设置			1 2025-04-	25 10:29:07	暫未使用	2026-04-25	BM邮件客户端	删除
邮件夹和标签 多标签设置 换肤	客户端支持							
	с	ardDAV通讯录同步: 〇	开启 💿 关闭	什么是CardDa	v?			
		CalDAV日历同步: 🧿	开启 〇 关闭	什么是CalDav?				
		官方邮件客户端: Bo	ossmail M					
		其他邮件客户端: 客	户端设置帮助					
		安全支持: PC	DP3/SMTP/IMAP服	务全部支持SSL连接	ŧ			
	-	注意事项: 客	户端授权码开启后,	邮箱密码将无法用于	F客户端登录,关闭即可恢	复。		

- 点击开启客户端授权码功能,开启后,邮箱密码将无法在客户端使用;关闭即可恢复
- 点击"生成授权密码",在弹出的窗口中可以看到系统随机生成的授权码,支持设置授权码过期时间、备注等,如下图:

生成授权密码			×	
随机授权码:	519280523te1ak1a			
到期日期:	2019-02-22			
备注:				
		确定	取消	

■ 点击"确定"开始生效。使用客户端时,将授权码粘贴在邮箱密码一栏即可。

2.12.9. 邮件夹和标签

进入【设置】页面=>点击"邮件夹和标签"=>进入【邮件夹和标签】设置页面

首页	通讯录	邮箱服务	设置	× v		(
基本设置	共 135 封邮件	4, 3 封未读邮件,占用总空	间 236.82M					
签名设置	邮件夹			未读邮件	总封数	占用空间(M)	操作	
来信分类	收件箱			3	116	236.70	清空	
帐号中心	草稿箱			0	0	0.00	清空	
安全锁	已发邮件		0	18	0.12	清空		
足垃圾设置	已删除		0	0	0.00	清空		
客户端授权码	垃圾邮件			0	0	0.00	清空	
邮件夹和标签	审核箱			0	0	0.00	清空	
多标签设置	自动召回邮件			0	1	0.00	清空	
换肤	□ 自定义邮件	挟		0	0	0.00	新建	
	Alan			0	0	0.00	改名 删	除清空
	其他邮箱			0	0	0.00		
	标签			0	1	0.01	新建	
	[▼]代发]			0	1	0.01	改名 删	除清空

- 进入"邮件夹和标签"后显示页面为【邮件夹和标签】页面,包含了各类邮件夹、标签的未读邮件数和总封数、占用空间及对各类邮件夹、标签的操作。
- 用户可以通过"新建"添加自定义的邮件夹、标签。
- 自定义邮件夹、标签,会显示【改名】【删除】【清空】。邮箱自带的邮件夹将不支持改名或删除。删除自定义邮件夹时,可以选择是否同时删除邮件。
- 同级间的自定义邮件夹、标签默认按邮件夹名称的字母升序排列,且在左方邮件夹菜单显示同样的顺序。
- POP 代收邮件夹:
 - ◆ 提供"全部收取"、"新建"链接;
 - ◆ 下方表格为所有代收邮件夹的邮件夹、未读邮件、总封数、占用空间统计,操作包括:[收取][编 辑][清空];
 - ◆ 点击"全部收取"或者"收取"链接,开始代收邮件,在代收状态处显示代收进度条。

2.12.9.1.邮件夹/标签增加

进入【邮件夹和标签】页面=>点击"新建"按钮=>填入自定义邮件夹/标签的名称

- 点击邮件夹名称/标签名称进入相应的邮件夹/标签页面。
- 在"新建"左侧的下拉框中选择上级文件夹/颜色,在输入框中输入要新建的邮件夹名称/标签名称,点击"新建"按钮增加邮件夹/标签。
- 输入邮件夹名称/标签名称不能为空,输入的邮件夹名称/标签长度限制 20 个字,不含特殊字符。
- 增加成功后返回到邮件夹和标签页面。
- 新增加的邮件夹/标签同时会在左帧邮件夹/标签列表和右帧邮件夹/标签列表中显示,方便用户的 操作。

2.12.9.2.邮件夹/标签删除

进入【邮件夹和标签】页面=>点击需要删除的自定义邮件夹/标签后的"删除"按钮=>弹出删除提示=>点击"确定"按钮(即删除成功)

- 在邮件夹和标签直接点击想要操作的邮件夹/标签后面的按钮来删除此邮件夹/标签。
- 可以选择删除一个邮件夹的同时是否删除该邮件夹所包含的邮件(操作时请慎重)。
- 删除前都会弹出删除确认框,成功删除后将返回邮件夹和标签页面。

2.12.9.3.邮件夹/标签改名

进入【邮件夹和标签】页面=>点击自定义文件夹/标签后的"改名"按钮=>进入【修改邮件夹/标签】 页面=>输入修改后的名称=>点击"保存"按钮(即修改成功)

- 在邮件夹和标签页面直接点击想要操作的邮件夹/标签后面的改名按钮来修改此邮件夹/标签的名称。
- 一次只能选择一个邮件夹/标签进行修改名称。
- 修改的邮件夹名/标签名不能为空,输入的邮件夹名称长度限制 20 个字,不含特殊字符。
- 点击"保存"按钮,修改成功并成功提示。

2.12.10. 多标签设置

进入【设置】页面=>点击"多标签设置"=>进入【多标签设置】页面

	◎ 关闭	
管理已固定的标	签窗口 (可用鼠标拖动以下标签进行排序) 恢复默认	
首页	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	
您还可以添加以	「下应用为固定标签窗口	
文件箱	⊕ 添加	
置	⊕ 添加	

■ 用户可以设置常用的标签窗口、调整标签的排序。

2.12.11. 换肤

进入【设置】页面=>点击"换肤"=>进入【换肤】页面

•••••••••••••••••••••••••		
] 点击图片后可直接更换皮肤,自动为:	忍保存。	

■ 点击相应的皮肤即可更换邮箱皮肤风格。

2.13.邮箱服务

首页	通讯录	邮箱服务	收件箱 ×	设置	× v	
我的网盘	增加文件夹	上传超大文件上传	下载 删除 复制	转移 共享		
共享网盘	路径:我的网盘				共0个文件夹 8个文件	占用空间: 7.11 M 网盘总剩余空间: 92.56 G
自助查询	北約國盘(8)		件	过期时	间上传时间	
日程管理	101		~~ 邮件搬家 补充说明.tx	t	2025-02	-25
内部文件			(660 B)	VE.	11:45:50)
			>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>	扁損ing.txt 设置	2025-02 11:45:50	-25
			新建文本文档.txt (370 B)	设置	2025-02 11:45:49	-25
			1111 指纹.txt (330 B)	设置	2025-02 11:45:48	-25
			新架构V2.2-po-草稿 (7.10 M)	用完删除.r 设置	2025-02 11:45:48	-25
			~ 一些想法.txt (507 B)	设置	2025-02 11:45:43	-25
			····· 买点啥.txt (385 B)	设置	2025-02 11:45:40	-25
			登录设备.xlsx (9.77 K)	设置	2025-02 11:45:4	-25 L
3A	(1) 复制或转移 文件可以设 支持单个文	的目标路径不能与当前路径 置过期时间,到期将自动删 件最大3G。	经相同。 删除。默认无过期时间。			

进入邮箱后,点击固定标签【邮箱服务】,展开邮箱服务子菜单:

■ 子菜单包括个人网络硬盘、共享网络硬盘、自助查询,默认显示个人网络硬盘页面。

2.13.1. 我的网盘

进入邮箱服务页面,点击【我的网盘】,进入个人网盘管理页面:

首页	通讯录 邮箱服	务 收件箱 × 设计	≝ × v	
我的网盘	增加文件夹 上传 超大3	文件上传 下载 删除 复制 转移	共享	
共享网盘	路径:我的网盘			共0个文件夹 8个文件 占用空间: 7.11 M 网盘总剩余空间: 92.56 G
自助查询	我的网盘(8)	□ 文件	过期时间	上传时间
日程管理内部文件		□ 邮件搬家 补充说明.txt (660 B)	设置	2025-02-25 11:45:50
		知名作家的帮助中心-编辑ing.txt (198 B)	设置	2025-02-25 11:45:50
		□ 新建文本文档.txt (370 B)	设置	2025-02-25 11:45:49
		□ 指纹.txt (330 B)	设置	2025-02-25 11:45:48
		□ ? 新架构V2.2-po-草稿 用完删除.r (7.10 M)	设置	2025-02-25 11:45:48
		□ <u>──些想法</u> .txt (507 B)	设置	2025-02-25 11:45:47
		□ <u>买点啥</u> .txt (385 B)	设置	2025-02-25 11:45:46
		□ X 登录设备.xlsx (9.77 K)	设置	2025-02-25 11:45:41
SA-		约当前路径相同。 则期将自动删除。默认无过期时间。		

- 上方显示网盘路径、当前页面文件夹个数、文件个数以及网盘已使用空间、可用空间上限。
- 列表中可以看到文件、过期时间、上传时间。
- 提供增加文件夹、普通上传、下载、删除、复制、转移和共享等功能。
- 左侧显示网络硬盘文件夹组织结构。
- 过期时间默认不限制;点击设置显示时间设置框,可以设置该文件的过期时间,过期后文件将自动删除。
- 列表显示中,文件夹是在文件的前面排列的,以方便用户的分门别类;文件夹和文件都是按照时间的顺序排列的,最新建的文件夹在最前面,最新上传的文件在文件里排最前列。
- 类型标明为文件夹的,点击其名称,将进入此文件夹的目录,同样在当前路径中显示用户的操作 路径、列表和功能;点击路径里显示的上级目录将直接进入相应的目录里。

2.13.1.1. 增加文件夹

在个人网络硬盘页面,点击"增加文件夹"按钮,列表中显示【增加共享文件夹】文本框=>输入 "文件名"=>点击"确定"按钮:



- 文件夹名不能为空,最多能输入20个字符。
- 在文件夹的下面还可以建子文件夹。
- 点击"确定"按钮,进行保存。
- 点击"取消"按钮,取消增加文件夹。

2.13.1.2. 普通上传

在网络硬盘列表管理页面中点击"普通上传"按钮,弹出本地文件选择框可选择文件进行上传; 选择文件后在列表显示文件上传状态:



- 上传的文件单个文件最大1G。
- 上传文件不能为空。

2.13.1.3. 删除

在个人网络硬盘中,选中需要删除的文件夹或文件,点击"删除"按钮进行删除。

- 可以选择一个或多个要删除的选项,点击按钮删除。
- 删除前都会弹出删除确认框,如果删除的是含有文件夹的,则其所包含的全部文件和文件夹都会 被删除。
- 个人网络硬盘下面的文件夹中拥有同样的功能。

2.13.1.4. 重命名

在网络硬盘列表管理页面中,点击要修改的文件夹或文件后的"重命名"链接,在列表中显示文件夹/ 文件修改状态:



- 修改文件夹时,文件夹名不能为空,最多能输入20个字符。
- 修改文件时,文件名不能为空。
- 点击"确定"提交修改。
- 点击"取消"按钮,不进行修改。

2.13.1.5. 复制

复制文件		×
JPG 1.jpg 等2个文件/文件夹 36.75 K		
复制到:		
○ 个人网络硬盘(5)		
参考资料(0) 🗸		
	确定	取消

在个人网络硬盘页面,选择需要复制的文件或文件夹,点击"复制"按钮,进入复制页面

- 一次可以选择一个目录下的多个文件或者文件夹进行复制。
- 选择要复制文件的目录,目录下不能有同名的文件/文件夹。
- 点击【确定】按钮在选择的目标路径下复制文件/文件夹。
- 点击【取消】按钮返回共享网络硬盘列表页面。

2.13.1.6. 转移

在个人网络硬盘页面,选择需要转移的文件或文件夹,点击"转移"按钮,进入转移页面

转移文件		×
JPG 1.jpg 等2个文件/文件夹 36.75 K		
转移到:		
○ 个人网络硬盘(5)		
参考资料(0) 🗸		
	确定	取消

- 一次可以选择一个目录下的多个文件或者文件夹进行转移。
- 选择要转移文件的目录,目录下不能有同名的文件/文件夹。
- 点击【确定】按钮在选择的目标路径下转移文件/文件夹。
- 点击【取消】按钮返回网络硬盘列表页面。

2.13.1.7. 文件共享

在个人网络硬盘中=>选择需要共享的文件,点击"共享文件"按钮,设置共享密码并保存。 在写信时,输入共享人的 Email 并发送即可共享。

图一:

	文件共享	×	
	共享密码: ••••••••••••••••••••••••••••••••••••		
	(!) 密码长度6到25位,同一文件,再次设置密码,前一密码将失效。		
	保存	返回	
图二:			
发送	通讯录 邮箱服务 与邮件 × 保存草稿 预览 取消 抄送 密送 群发单显 日程邀请	个人通讯录	企业通讯录
收件人: 主题:		全找联系人 个人通讯录(3)	4
		~ 最近联系人 <mark>n</mark> newa	
我共享了以 【 邮件 下载密码:	下文件: <u>撤家 补充说明.txt</u> 】 556677	 Lina 267925 朋友(0) 亲人(0) 同事(0) 业务往来(0) 未分组联系人(0) 	;0672 0)
恢 夕,「 丁 /年日			
	▼」 標識匹型 ○ 定时发送 □ 自动召回 □ 对邮件加密		

■ 一次可以选择多个共享文件。

 输入共享密码和确认密码,点击"确定"进入邮件编辑页面,点击"返回"按钮返回网络硬盘列 表管理页面。

2.13.2.共享网盘

路径:共享网络硬盘		共2个3	文件夹 4个文件 占用空间: 22.22 M 网络硬盘总剩余	空间: 77.42 M
日 共享网络硬色(4)	文件	过期时间	上传时间	
123(0) 新建文件夹(0)	123 (0 B)		2016-12-08 14:46:12	
	新建文件夹 (0 B)		2016-12-08 14:44:44	
	read_me.txt (728 B) 下载 预览		2016-12-08 14:46:43	
	NEW Stack-Yosemite-1.1psd (20.58 M) 下號		2016-12-08 14:40:13	
	ashcan.png (1.39 K) 下载 预览		2016-12-08 14:32:23	
	2016-03-26 104801.jpg (1.64 M) 下载 预览		2016-12-01 15:10:30	
(1) 复制或转移的目标路径 文件可以设置过期时间	不能与当前路径相同。 ,到期将自动删除。默认无过期时间。【普通上传】支持单 [、]	个文件最大1G。		

在邮箱服务菜单中,点击"共享网盘",进入共享网盘页面

- 上方显示操作路径,列表显示文件、过期时间、上传时间。
- 提供文件查看、预览、下载等功能。
- 列表显示中,文件夹是在文件的前面排列的,以方便用户的分门别类;文件夹和文件都是按照时间的顺序排列的,最新共享的文件夹在最前面,最新共享的文件在文件里排最前列。
- 类型标明为文件夹的,点击其名称,将进入此文件夹的目录,同样在当前路径中显示用户的操作 路径和列表;点击路径里显示的上级目录将直接进入相应的目录里。

2.13.3. 自助查询

在邮箱服务菜单中,点击"自助查询",可以查看当前邮箱帐号的登录、发信、收信、删信、邮件拦截 情况:

登录查询	发信查询	收信查询 删信查询 网关拦截查询					
最近30天的发信记录							
收件人		主题	发送时间	发送状态			
1825	@163.com	你好娜娜	2024-03-28 13:51:51	发送成功			
linas	mail.com	你好娜娜	2024-03-28 13:51:51	发送成功			
shilir		你好娜娜	2024-03-28 13:51:51	发送成功			
2679	qq.com	你好娜娜	2024-03-28 13:51:51	发送成功			
sleep	002.cn	你好娜娜	2024-03-28 13:51:51	发送成功			
wyq(0.cn	test3	2024-03-20 16:06:30	发送成功			
wyq(0.cn	test2	2024-03-20 16:04:53	发送成功			
wyq(0.cn	test	2024-03-20 16:03:28	发送成功			
sleep	002.cn	wwwwww	2024-03-19 13:56:52	发送成功			
sleep	02.cn	wwwwwwwwwwwwww	2024-03-19 13:55:54	发送成功			
			共10条共1页首页 上一页 下	一页 尾页 跳转至 1 页 确定			

- 默认显示该邮箱最近 30 天的记录。
- 查询类型:包括【登录查询】、【发信查询】、【收信查询】、【删信查询】和【网关拦截查询】。
- 明细列表:列表显示查询类型的明细信息:
 - ♦ 登录查询:
 - 列表包括登录时间、登录 IP、所在城市、登录方式(包括网页登录、SMTP 登录、IMAP 登录、POP3 登录)。
 - ◆ 发信查询:
 - 列表包括收件人、主题、发送时间、发送状态。
 - ◆ 收信查询:
 - 列表包括发件人、主题、收信时间、存信位置(收信时的初始位置)。
 - 点击"没收到邮件?"链接,可将未收到的邮件信息反馈给技术中心。
 - ◆ 删信查询:
 - 列表包括发件人、主题、删信时间、删除信息(可对最近15天内删除的邮件进行恢复)。
 - ◆ 网关拦截查询:
 - 列表包括发件人、主题、发送时间、取回信息(可取回最近15天内拦截的邮件)
 - 可点击"加入白名单"将发件人加入白名单中,避免邮件被误拦。

2.13.4. 日程管理

进入【邮箱服务】=>点击"日程管理"=>进入"日程管理"页面



- 左侧显示当月日历小视图,当日高亮显示,在有日程安排的日期下显示小点标记。
- 左侧下方显示日历列表,包括"我的日历"、"共享给我的日历"。
- 右侧页面显示日程安排视图,在有安排的日期中显示日程。
- 提供新建日程、今天、上一页、下一页、月、周、日、列表按钮:
 - ◆ 新建日程: 点击弹出完整设置日程编辑页,开始时间默认为当天日期;
 - ◆ 今天: 点击后左侧日历小视图及右侧日历视图恢复至当日时间;
 - ◆ 上一页、下一页:点击后右侧日历视图进行翻页,左侧日历小视图同步显示;
 - ◆ 月、周、日、列表:点击切换日历视图;默认显示月视图。
- 鼠标移至右侧视图中的位置时,双击实际日期/时间点一格弹出创建日程窗口。
- 在视图中,点击日程主题,弹出查看日程窗口:

	培训		
	〇 05/28 9 多媒体	(周二) 17:00 至 05/28 (周二)	18:00
_	创建者:	admin <admin@new.2002.cn></admin@new.2002.cn>	
下午5点	提醒:	是 (admin)	
_ {			编辑丨删除

- ◆ 显示日程所属日历的颜色、主题内容、时间、地点、创建者、提醒、说明。
- ◆ 如果是日程的创建者,提供编辑、删除,可对该日程进行编辑。

2.13.4.1.我的日历

🕑 我的日历	(i)
--------	-----

- 在日历列表,提供"我的日历",是用户自己可以编辑的日历,不可删除。
- 前面显示颜色复选框,可点击切换勾选²/不勾选²效果;勾选²时,则该日历中的日程在右侧 日历视图中显示;不勾选⁰时,则该日历中的日程在右侧日历视图中隐藏。
- 点击设置图标,弹出修改该日历设置窗口:

首页	日程管理 ×
编辑日历	
颜色:	
	日历所有者: 5<5@jintest.com〉
状态:	◎ 公开 ◎ 不公开
共享:	请选择共享人
提醒:	☑ 邮件提醒 ☑ 微信提醒
	确定 取消

- ◆ 可选择该日历的颜色。
- ◆ 可设置日历状态为公开、不公开,初始默认状态为"不公开":
 - 公开状态下,内部成员可以通过"共享给我的日历"后面的+进行搜索并关注查看;
 - 不公开状态下,内部成员不可通过"共享给我的日历"后面的+进行搜索并关注查看;

- 公开/不公开状态,不影响日历共享。
- ▶ 共享:可将日历主动共享给内部成员。
 - 添加共享人时,将发送【日历共享邮件】提醒至被共享人邮箱中,该日历将默认显示在 被共享人的"共享给我的日历"列表中,被共享人可查看日历中的日程。
- ◆ 提醒:可选择日历中的日程提醒自己的方式。支持邮件提醒、微信提醒;其中,只有当用户
 已绑定微信时才显示"微信提醒"项进行微信提醒。添加或修改日程时,可设置是否提醒。

2.13.4.2.共享给我的日历



- 在日历列表,提供"共享给我的日历"。
- "共享给我的日历"展示他人主动共享给用户的日历,用户也可以添加他人公开的日历。
- 可以查看日历中的日程,不支持编辑。
- 点击"+",弹出增加他人日历操作,可增加内部公开状态的日历或者共享给自己的日历。
- 前面显示颜色复选框,可点击切换勾选 / 不勾选 效果;勾选 时,则该日历中的日程在右侧 日历视图中显示;不勾选 时,则该日历中的日程在右侧日历视图中隐藏。
- 鼠标移至日历名称上时,在右侧显示下拉图标;点击下拉图标,显示该日历操作选项:



- ◆ 提供日历删除、日历颜色设置操作。
- ◆ 点击"删除",可删除该日历。删除后则在"共享给我的日历"列表中不显示该日历,且右侧 视图中不显示该日历下的日程及提醒,不影响日历所属者的日历状态,删除后可以再次添加。
- ◆ 选择日历颜色:用户可以修改为其他颜色;修改后该日历下的日程在右侧视图中显示为对应 颜色。

2.13.4.3.新建日程

点击【新建日程】按钮,或者双击视图中的某天,进入新建日程页面:

新建日和	呈
主题:	添加事件
地点:	
时间:	2025-05-29
提醒:	同一天 ▼ 08:00
	✓ 提醒我 □ 提醒其他人
重复:	不重复▼
说明:	
	職定 取消

- 用户可填入日程的主题、时间、提醒时间及提醒人、重复频率(不重复、每日、每周、每月、每年)、地点、说明。
- 提醒对象:默认提醒自己,还可以选择提醒其他人:
 - ◆ 若勾选提醒其他人,则提供右侧通讯录可选,否则隐藏;
 - ◆ 提醒其它收件人个数不超过 200 个。
- 对于过期的日程,不予以提醒。

2.13.5. 内部文件

进入邮箱服务页面,点击【内部文件】,进入内部文件管理页面:

首页	通讯录 邮箱	服务 🗸				0V		
我的网盘	下载						所有 🔹 直接	这件 Q
共享网盘	□ 文件名称 \$	文件编号♦	部门	版号	大小	有效期◆	发布时间▼	操作
自助查询 日程管理	□ 客户服务处理	SA20240241	客服中心	03	0.02 KB	-	2025-04-25 14:27:35	下载 文件历程
内部文件		5420250333	化在地区	01	0.33 KB		2025-04-25 14-24-48	下載 文件历程
	Transcripting	3820230333	+,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	01	0.00 10		2023 01 23 11.21.10	1.36 XITOJE
	Securitygatewa.	SA20192121	开发测试ааааааааааааааа	07	692.89 KB		2025-04-25 14:24:17	下戰 文件历程
							共3条首页 上一页	下一页 尾页 1/1 👻

- 列表显示管理员发放给本邮箱的内部文件。
- 列表中可以看到文件名称、编号、来源部门、版号、文件大小、有效期、发布时间。
- 下载、查看文件更新历程等功能。

2.14. 退出

点击邮箱上方的"退出"按钮=>提示"你确定要退出吗"=>点击"确定"按钮=>成功退出

ど 企业邮箱	11@168.test.w	/gr 管理后台 设置	帮助 自助查询	退出
首页	通讯录	邮箱服务	收件箱	~

■ 用户可以点击顶部导航条的菜单链接或关闭浏览器来退出系统。

■ 点击"确定",将返回到邮箱登录页面。